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CHAMP D'EXPLOITATION D’'HYDROCARBURES DE CHAUNOY
(SEINE-ET-MARNE) |
ETUDE HYDROGEOLOGIQUE EN VUE DE L'ALIMENTATION EN EAU
DU CHAMP D'EXPLOITATION '
DEUXIEME PARTIE
MODELISATION

RESUME

Au droit du champ pétrolifére de Chaunoy, situé & 15 kilométres &
1'Est de Melun, il est envisagé, afin de maintenir la pression du gisement;
d'inﬁecter dans le Trias, les eaux prélevées dans la nappe des Calcaires de

Champigny (s.1.).

La Société ESSO de recherches et d’ exploztatlon pétrollére a char-

gé le Service géologlque Ile de France du Bureau de recherches géologlgues'

" et miniéres, d'étudier l'incidence du prélévement qui s'élévera & 3.000 m3/3,

" sur le niveau piézémétrique de la nappe en général, ainsi que sur celui des

captages existants en particulier.

Al ‘aide du programme IMAGE, une modélisation hydrodynamique sim-
pllflée couyrant les bassins hydrogéologlques de l'Almont et de la haute

Yerres a été réallsée.

Trois scénarios d'eéploitation portant sur une répartition ponc-
tuelle ou dlspersée des prélévements futurs du champ de Chaunoy ont été si-
' mulés en vue de connaitre les rabattements 1ndu1ts par les pompages au bout

- de 1, 5, 10 et 100 ans.

" Dans le cas le plus défavorable, aprés cznq années consécutives

' de déficit hydrique et en concentrant 1 exhaure sur un _seul ouyrage, la nap-
pe a proxlmlté de cet ouvrage s aba{sse de 6,65 m, mais l'abaissement dd

. eséentielleﬁéht a l'expioitation q'eét q&e de 3,38 m, ce qui est téujours

7 éompatible avec les po%sibilitéé de 1'aquifére, 1'dpaisseur mouillée utile

.. restant supérieure a4 20 métres.



Etant donné que les forages seront répartis sur. l'ensemble du
champ de Chaunoy, méme si le défiéit hydrique persiste cing ans comme ce
fut le éas lors des années 1970-1975, le rabattement induit par les pré-
léveménts sera, au bout de ces cing années,.inférieur au métre, soit 25 %

de l'abaissementvrégional du niveau piézométrique.

En temps normal, 1l'exploitation de la nappe des Calcaires de Cham- .
pigny s'effectuera donc sans incidence notable sur la productivité de 1'aqui-
fére et sans géne pour les exploitations collectives ou privédes établies

dans le bassin hydrogéologigue,

84 AGl 127 IIF -
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INTRODUCTION

Par commande en date du 9 février 1984, la Société ESSO
de recherches et'd'exploitation-pétroliéres a confié au Service
géologique Ile de France du Bureau de recherches géologiques et
miniéres une étude hydrogéologique, au droit du champ pétrolife-
re de Chaunoy, portant sur 1l'évaluation de la potentialité des
nappes de 1'Eocéne dont 1'exploitation devrait permettre, apres
réinjection dans le Trias, de maintenir la préssion du gisement
pétrolier. |

La premiére partie de 1'étude qui a fait 1'objet.du rap-
port 84 AGI 050 IDF de mars 1984, a permis, pour les -dix plate-
" formes du champ, de fixer les coupes géologiques et techniques
~prévisionnelles des forages d'eau, ainsi que leur poténtialité.

La deuxiéme partie, objet de ce rapport, concerne 1l'étude
de l'influence des prélevements d'eau souterraine qui pourront
atteindre 3.000 m3 /jour au maximum, sur les nappes €océnes en
~général (nappe des Calcaires de Champigny au sens large) et sur
les captages existants en particulier,

Une modélisation hydrodynamique simplifiée couvrant les
bassins hydrogéologiques de 1'Almont et de 1'Yerres au centre
deéquels se trouve implanté le champ de Chaunoy a été réalisée.
Le modeéle IMAGE ufilise permet de calculer au moyen de la for—”
mule analytique de THEIS 1'évolution transitoire des rabatte-
ments du niveau plezometrlque, dus a l’ 1nf1uence de puits multi-
ples en action,



Les différents débits pris en compte, lors de la premiére
simulation, sont ceux correspondants aux prélévements destinés a
l'alimentation en eau potable et industrielle, recensés dans les
limites du modéle, afin de connaitre 1'évolution de 1a piézométrie

dans des conditions '"naturelles'".

Trois scénarios d'exploitation portant sur une réparti-
tion ponctuelle ou dispersée des prélévements futurs d'ESSO,
ont été simulés, en vue de connaiftre les rabattements résiduels
induits par ces nouveaux pompages au bout de 1, 5, 10 et 100 ans.



1. - LE MODELE IMAGE

Le modéle IMAGE (*) mis au point par le département Eau du
Bureau de recherches géologiques et miniéres a du &tre adapté pour les be-
soins de l'étude,au matériel micro-informatique du Service géologique Ile de

France.

Le programme permet, campte tenu d'un certain nambre d'hypotheses
- hydrodynamiques, de calculer par une méthode analytique, 1'évolution en ré-
gime transitoire des rabattements dus a 1'influence de puits multiples en
action dans un aquifére homogéne,.isotrope et infini.

En effet, dans un tel aquifere, les équations liant 1'évolution
des rabattements aux puits ou en des’ points quelconques du domaine etudJ.é
a la valeur des débits prélevés, sont linéaires. Il est donc possible

d'appliquer le principe de superposition & des rabattements calculés par
" la formule de THEIS :

4 7 T
o W) = =——-dy  fonction exponentielle intégrale
. y '

rabattement é la distance r de l'axe du pults (m)
débit pampé (m?/s)
transmissivité (m?/s)

coefficient d'emmagasinement

n 30 0

temps écoulé depuis le début du pompage - (en seconde)

(*) Calcul d'interférence entre pu_ltS. Programme IMAGE par J.P. SAUTY
n® B.R.G.M. 75 S& 407 aME ~



L'influence de chaque puits p-se superpose linéairement d'ol le
rabattement total en un point quelconque de l'aquifére :

Dans le programme IMAGE, le domaine étudié‘, inclus le plus souvent
dans un rectangle, peut avoir des limites, indépendantes les unes des autres,
soit & potentiel fixe, soit & flux fixe. '

- Il faut remarquer aussi que le programme IMAGE n'integre pas les
apports constitués par les précipitations efficaces qui permettent, malgré
les prélévements réalisés, de maintenir un niveau relativement constant dans
le long terme. Il est donc bien adapté au probléme posé dans la mesure ol
il donne une solution d'évolution pessimiste par rapport a la réalité.



2, - LES DONNEES UTILISEES

2.1 - EXTENSION ET LIMITES DU MODELE

Ie domaine naturel étudié (Planche I, hors texte) est constitué
par un bassin versant hydrogéologique de la Brie limité & 1'Ouest par la
Seine, au Nord, a 1'Est et au Sud par des crétes piézométriques. Des étu-
des précédentes ont montré que si les limites nord et est peuvent se dé-
placer, il n'en est pas de méme pour la limite sud qui voisine les ddmes
du Chitelet et de Valence, ce qui, dans la modélisation, peut étre assi-
milé & une limite étanche. |

Pour les besoins du modéle,ie secteur est schématisé par un
rectangle de 48 sur 40 km, dont le plus grand c6té est orienté est-ouest.
Ia limite occidentale représentant la Seine est une limite & potentiel im-
posé. Tous les pointé ‘du damaine étudié ont une image symétrique par rap-—
port & cette limite avec un débit de signe contraire. Cette limite est au-
tomatiquement prise en campte lors des calculs par le modele. |

. 1la lJ.mlte sud a flux imposé est s.urulée par 1!implantation de
pu:Lts images symétriques par rapport 3 cétte limite avec un débit de méme’
signe que les puits réels. Ces puits sont intégrés dans les données avec
la méme dénomination  (mais ils n'apparaissent pas dans les résultats des
calculs de rabattement), Dans une seconde série de sinulat:i:ons, une partie
de cette limite méridionale a été cons:.dérée comme a potentlel imposé pour
" tenir ccmpte du cours de la Seine.

- Les limites nord et est qui se surimposent a des crétes "bala-
deuses" sont assmulées a4 des limites infinies.



2.2 - DEBITS PRELEVES

_ L'ensemble des prélévements des captages d'alimentation en eau
potable et industrielle recensés par 1l'Agence financiére de bassin "Seine-
Normandie" et situés dans le domaine étudié ont été informatisés pour la
période 1974~1981. Les débits moyens pour chacun des ouvrages ont pu étre
ainsi calculé& en fonction du type de camptabilisation.

Lorsque ces débits étaient trop faibles pour avoir une influence‘
quelconque sur la piézométrie d'ensemble, ils n'ont pas été retenus. Pour
certains points, des regroupements ont été effectués. C'est donc un total
de 25 sites de prélévements qui a été sélectionné. (Cf fig. I page 7).

Ies tableaux I et II donnent pour chacun de ces sites : 1'indice
national de classement, le code informatique, la commme, l'utilisation (I)
et le volume prélevé en milliers de m®/an (II).

i PRSIt Al b St fabutp ottt A A A i

Le modele utilisé donne une solution approchée au probléme _bosé
a partir 4'un schéma treés simplificateur qui admet camme hypothése 1'homo—
généité et l'isotropie du milieu. I1 a donc fallu choisir des caractéristi-
' ques hydrodynamiques représentatives du secteur étudié pour les appliquer
dans la formule de THEIS.

Pour cela, a partir des caractéristiques moyennes de la nappe des |
Calcaires de Champigny, des simulations ont été réalisées de facon a repro—
duire le comportement de piézometres de surveillance de niveaux. Les valeurs
desparamétres ont &té ajustées pour obtenir la meilleure représentation pos—
sible. Ce sont ces valeurs optlmlsées un. ont été ensuite reprises dans, le
modéle pour les calculs.
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TABLEAU I
'LISTING DES POINTS DE PRELEVEMENTS

(e e B Bt S B SO e A e . e S B Y o i St Bt et S S S e o (i S S S Sy S e Sy A Bt e e ——— ——

——— .t e 4 i o

! INDICE iNo TRAITEMENT! COMMUNE { DESIGNATION i
1220.5X.0023 |  R343 {MOISSY-CRAMAYEL { AEP v
1220.5X.0043 | P42 - {MOISSY-CRAMAYEL { AEP H
1220.5X.0061 | F43 IMOISSY-CRAMAYEL i AEP ‘I
1220.5X.00992 | R34S {REAU ! AEP !
1220.6X.0006 | P34 {LIMOGES—-FQURCHES { AEP H
1220.6X.0025 | R366 {REAU ! IND (SNECHMA) :
1220.6X.0083 | R358 {COUBERT ! IND (SOTUBEMA) i
1220.6X.0086 | R340 {LIMOGES-FOURCHES ! AEP !
1220.6X.23/821 R364 iMOISSY-CRAMAYEL - + IND (VILLAROCHE) |
{1220.7X.0001 @ F116 . {0ZOUER-COURQUETAINE ! AEP -
1220.7X.0002 I F236 {SOLERS-SOIGNOLLES ! AEP H
1220.7X.0004 | F96 {COUBERT : ! AEP "
1220.7X.0029 | Faa9 10ZOUER-COURQUETAINE i AEP i
1220.8X.0009 ¢ R354 {BEAUVOIR ’ -+ AEP ol
1220.8X.0020 | 8126 {GUIGNES { AEP &
{220.8X.0022 | F143 ' IVERNEUIL-L"ETANG b AEP !
1220.8X.0035 | R337 i CHAUMES-EN-BRIE ! AEP !
! o ! - ! H
1258.1X.0004 I R336 {BOISSISE-LA-BERTRAND i AEP i
1258.1X.0006 ¢ R348 . ISAVIGNY-LE-TEMPLE ! AEP -
1258.1X.0043 1 P140 {SEINE-PORT ! AEP H
1258.1X.00460 | R369 {SAVIGNY~-LE-TEMPLE { AEP o
{1258.1X.0075"1 R370 {SAVIGNY-LE-TEMPLE ! AEP b
1298.1X.PTT | R371 ISEINE-PORT . § IND (PTT) -
1258.2X.0001 | R361 - {LIVRY-SUR-SEINE .V AEP “
1258.2X.0005 ¢ F131 - IMONTEREAU-SUR-LE-JARD’ ! AEP C
1258.2X.0009 { R373 ~ {VAUX-LE-PENIL ) ! AEP . o
1258.2X.FIC | F39 {LE MEE-SUR-SEINE { AEP |
{258.2X.0097 | R367 . iRUBELLES : !} AEP b
{1258.3X.0014 | R362 {MAINCY-MOISENAY . 1V AEP L
{1258.4X.0007 | F204 : {CHAMPEAUX ' ! AEP H
| ! i T ' o
1221.5X.0004 | R355 ‘BERNAY-VILBERT - I AEP -
{221.5X.0006 ¢ P211 " - 1COURTOMER ’ { AEP H
1221.5X.0008 | P14 {COURPALAY . i AEP 4
1221.6X.0005 ¢ F92 . iGASTINS | : ! AEP -
1221.7X.0009 | F103 {PECY ) ! AEP - "
¢ B . 1 : R H - I
1259.1X.0008 I P112 . LA CHAPELLE-GAUTHIER ! AEP o
. 1259.1X.0047. ¢ P47 ~ IMORMANT : T . § AEP : -
1259.1X.ELF | R3S9 . {GRANDPUITS -1 IND (ELF) Rk
1259.1X.SEIF | FSS ‘ {GRANDPUITS { IND (SEIF) e
{259.2X.0005 | P4 . {BAILLY-CARROIS .- 1 AEP . I
1259.2X.6/36 | F48 . INANGIS = . 1 IND (SUC.LESAFFRE)!
{259.2X.0019 i P132 . iNANGIS -1 AEP - A |
1259.2X.0082 | F133 -INANGIS . ! AEP L
{259.3X.0008 | P106 iLA CROIX-EN-BRIE ! AEP o
{259.3X.0023 | P77 {VIEUX-CHAMPAGNE i AEP R
i ’ - ! AEP . . o
{ {- !

1259.3X.0026

R372 - {VANVILLE
i ' ‘




1220.5X.0023
1220.5X.0043
1220.5X.0061
1220.46X.23/82
1220.6X.0006
1220.5X.0099
1220.6X.0025
1220.6X.0086
1220.7X.0002
1220.6X.0083
1220.7X.0004
1220.8X.0020
1220.8X.0022
1220.8X.0035
! .
1238.1X.0004
. 1288.1X.00046
1258.1X.0043
1258.1X.0060°
1258.1X.0075
1258.1X.PTT
§1258.2X.0001
1258.2X.0005
-1258.2X.0009
1258.2X.FIC
{1258.2X.0097
1258.3X.0014
{
1221.5X.0008
H . .
1259.1X.0047
1259 ..1X.ELF
$1259.1X.SEIF
1259.2X.0005
1259.2X.6/736
1259.2X.0019
1259.2X.0052
!

TABLEAU II

o e et . e s b e e

" DEBIT ANNUEL H

milliers m3/an

iMOISSY-CRAMAYEL
{MOISSY-CRAMAYEL
iMOISSY-CRAMAYEL
{MOISSY-CRAMAYEL
!LIMOGES-FOURCHES
iREAU

iREAU
{LIMOGES—~FOURCHES
{SOLERS-SOIGNOLLES "
{COUBERT

{COUBERT .

{GUIGNES
tVERNEUIL-L"ETANG
}CHAUMES—-EN-BRIE-

!
iBOISSISE-LA-BERTRAND

" 1SAVIGNY-LE-TEMPLE

{SEINE~PORT _
I SAVIGNY-LE-TEMPLE

I SAVIGNY-LE-TEMPLE
ISEINE-PORT ;
ILIVRY~SUR-SEINE

I MONTEREAU-SUR-LE~JARD
VAUX-LE-PENIL

ILE MEE-SUR-SEINE
{RUBELLES
IMAINCY-MOISENAY

l.. . .
ICOURPALAY ~ .
ke to
IMORMANT
1GRANDPUITS
IGRANDPUITS

'ZBAILLY—CARROIS-‘

INANGIS .
{NANGIS .
iNANGIS

|
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2.4 - PIEZOMETRES REFERENCES

Pour suivre l'évolution de la piézané&ie, 6 piézometres (dont 3
fictifs) ont été positionnés aux environs de la zone de prélevements
_(Cf fig.I)

— 3 dans 1l'axe nord-sud de la zone de prélévements du champ de Chaunoy :
PzZ1, PZ2, PZ3, '

- 1 en aval de cette zone a Blandy : PZAV, .

—~ 1 entre la zone de prélévement et le complexe industriel de Grandpults
gros consommateur d'eau souterraine a Mormant, Lady : PZIA,

-~ 1 en amont de tous ces prélévements & Vanvillé : PZaM. -



_11._

3. - RESULTATS DES SIMULATIONS

les différentes simulations ont pour but de connaftre 1'influence
des pompages sur la nappe des Calcaires de Champigny et sur les différents
captages qui 1'exploitent. Quatre s:lmulatlons ont été réalisées pour chacun
des Qeux schémas hydrauliques retenus (CE fig. II, page 12) :

- schéma 1 : limite sud totalement imperméable,
- schéma 2 : limite sud avec une partie a potentiel imposé pour tenir
canpte de la Seine.

Ie premier schéma est & court terme plus pessimiste dans son interprétation
que le deuxitme.

Quatre hypothéses d'exploitations ont été choisies :

- 1. - débit constant sans prélévement supplémentaire,

~ 2. - débit constant avec prelevenent du débit total de 3. 000 m’/j en un
seul point central du champ de Chaunoy,

- 3. - débit constant avec prélévement de Chaunoy, réparti sur 2 puits,

~ 4, - débit constant avec prélévement de Chaunoy, réparti sur 10 puits.

. Les rabattements ont été calculés au bout de 1, 5, 10 et 100 ans
sur 6 piézométres situés pour 3 d'entre eux dans le champ de Chaunoy, les
autres étant soit en amont~écoulement (PZLA et PZAM), soit en aval (PZAV).
Les résultats bruts des rabattéﬁéhts sur tous les pc—)iri‘ts sont présentés en
annexe.

Ainsi, si l'on considere 5 années consécutives sans pluviométrie
efficace et si l'on concentre en PZ2 au centre du champ de Chaunoy, la tota-
1ité des prélévements, -1'abaissement de la nappe sera de 6,65 m, alors que
1'abaissement dd esseritiellement au prélévement ESSO n'est que de 3,38 m.
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Pour la méme période, au droit du complexe industriel SEIF-ELF de
Grandpuits, 1l'abaissement est de 8 m environ. Si 1'on se reporte 2 la figure
ITI domnant les fluctuations piézométriques de la nappe des Calcaires de
Champigny en ce secteur l'abaissement réel de 1970 a 1976, période de fort
déficit pluviamétrique est compris entre 7 et 9 metres, chiffre montrant
la validité du calage du moddle. '

Si les prélévements sont répartis sur deux forages, le rabattement
général total sur les piézométres PZ1, PZ2 et PZ3 est de l'ordre de 4 métres,
le rabattement essentiellement dd au pompage n'étant que de 65 centimeétres.

Il en est a peu prés de méme si l'on répartit les prélévements sur
1l'ensemble des dix forages.

| Pour chacune des années d'exploitation similées (1, 5, 10 et 100 ans),
les tableaux III & VI ci-aprés donnent les différences de rabattement entre
1'abaissement général de la nappe a3 a l'exploitation existante et celui au-
quel vient se surimposer 1'exploitation du champ de Chaunoy & 3.000 m®/jour.

, Quelque soit le schéma hydraulique retenu, en tenant compte d'une
limite sud totalement ou partiellement -imperméable, hormis toutefois le cas
ol 1lés prélévements seraient concentrés au droit du piézomdtre PZ2, 1'analy-
se des tableaux montre que les rabattements du niveau piézamétrique induits
_ par les nouveaux prélévements sont inférieurs 3 un métre au bout de dix an~
nées d'exploitation continue sans réalimentation par les pluies efficaces.
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~ DIFFERENCES DE RABHTTEMENT (m) ENTRE LE NIVEAU THEORIQUE SANS EXPLOITATICN ESSO

ET CELUI OBTENU SUIVANT DIVERSES HYPOTHESES AVEC EXPLOITATION ESSO

"1 AN
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.215
.210

.353
.333

.367
.610

.340
.396

.258
.527

2 points
' 10 points

TABLEAU ITI



DIFFERENCES DE RABATTEMENT (m) ENTRE LE NIVEAU THEORTIQUE SANS EXPLOITATICN ESSO

ET CELUI OBTENU SUTVANT DIVERSES HYPOTHESES AVEC EXPLOITATION ESSO

5 ANS

PZIA

PZ1

3.383

- .466

Prélevement du débit
total en 1 point

531
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0713

.663
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2 points

oot —

.480

~.579

.860

.662

.765

10 points
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3.350
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1 point
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.659

10 points

TABLEAU IV



DIFFERENCES DE RABATTEMENT (m) ENTRE LE NIVEAU THEORIQUE SANS EXPLOTTATION ESSO

ET CELUI OBTENU SUIVANT DIVERSES HYPOTHESES AVEC EXPLOITATION ESSO

10 ANS

PZ1 -
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.665
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.796
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.832

3.504
.784

.584
.647

total en 1 point
2 points

Prélévement du débit
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.649

.770

TABLEAU V



DIFFERENCES DE RABATTEMENT (m) ENTRE LE NIVEAU THEORIQUE SANS EXPLOITATION ESSO
ET CELUT OBTENU SUIVANT DIVERSES HYPOTHESES AVEC EXPLOITATION ESSO

100 ANS

1 1 1
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| SCHEMA (Prélévement du débit 55 | 3667 | 883 1 .925 ! .889 !  .556
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] t 1 | | |
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! | i
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| 1 | t 1 !
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4, - CONCLUSION

Le volume d'exhaure d'eau souterraine du éhalrp de Chaunoy re-
présentera annuellement plus d'un million de m*, ce qui place cette ex-
ploitatiOn en troisiéme rang, apréscellesde la SEIF et 4'ELF, dans le
bassin hydrogéologique s'étendant en amont immédiat de 1'agglamération
melunaise, '

Pour connaitre les incidences de cet exhaure sur l'ensemble
~de la nappe des Calcaires de Champigny,plusieurs hypothéses peuvent

étre envisagées :

- la plus optimiste basée d'une part sur une répartition des préleve-
~ments en dix ouvrages, d'autre part sur une pluviamétrie efficace nor-
male, montre que l'exploitation n'a pour ainsi dire aucune incidence

sur l'ensemble de la nappe,

- 1la pius pessimiste prend en campte cing années consécutives de
déficit hydrique et les prélévements concentrés sur un seul ouvrage.
- Dans un tel cas la nappe a proximité du point de prélévement s'abaisse

de 6,65 m, mais 1l'abaissement dd essentiellement a l'exploitation n'est
que de 3,38 m soit environ 50 %. Un tel abaissement reste encore compa-
tible avec les possibilités des aquiféres éocénes, 1'épaisseur mouillée
utile restant supérieure a 20 metres.

Etant donné que les ouvrages seront répartis sur l'ensemble des

plateformes, il est donc vraisemblable, méme si le déficit hydrique per-
siste cing ans come ce fut le cas lors de la période 1970-1975, que le
rabattement induit par les prélévements du champ de Chaunoy sera,au bout
de ces cing années, inférieur au métre, soit 25 % du rabattement général
du secteur s'étendant de Verneuil-1'Etang & Chétillon-la-Borde.
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L'exploitation des nappes éocenes a 3.000 m*/jour en vue d'une
'réallmentatlon de l'aquifére du Trias peut donc s'effectuer sans abaisse-
ment notable de la productivité des aquiféres et sans géne pour les exploi-

tations collectives ou privées établies dans le bassin hydrogéologique du
secteur Melun-Nangis.
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RESULTATS DETAILLES DES SIMULATICNS _ NUMERO

o et gt e e e

SCHEMA 1 : Limite sud totalement imperméable :

- Hypothése 1 : Débit constant sans prélévement supplé-
. MENtAITe .eveeecervescncncosaannns A.1
—- Hypothése 2 : Débit constant avec prélévement du débit
total de 3.000 m’/j en un seul point cen-
tral du champ de Chaunoy ..c..ceeeecens A.2
- Hypotheése 3 : Débit constant avec prélevement de Chau-
noy, réparti sur 2 puits ...ciiceenenn "~ A3
- Hypothese 4 .: Débit constant avec prélévement de Chau-
noy, réparti-sur 10 puits ...ceceeeess A.4

- J~ Ear B

SCHEMA 2 : Limite sud avec une partie a potentiel imposé
‘ pour tenir compte de la Seine :
" — Hypothése 1 : Débit constant sans prélévement supplé-'r
- MENtaire ..iiiieiiececersacccceacasaans B.1
—- Hypotheése 2 : Débit constant avec prélévement du débit
total de 3.000 m’/j en un seul point cen-

tral du champ de C‘haunoy cesranancas B.2
~ Hypoth®se 3 : Débit constant avec prélévement de Chau-

noy, réparti sur 2 puits ........ cesece " B.3
~ Hypotheése 4 : Débit constant avec prélémt de Chau-

noy, réparti sur 10 puits ......ccee... . B.4

~ Les rabattements ont été calculés sur l'ensemble des ouvrages de
pampage retenus, y compris les 6 piézometres de contrdle pour des durées
d'exploitation de 1, 5,.10 et 100 ans.

T = 02000000 m?/s
s = .010000

4 dates .
Distance entre limites imperméables : 60.000 m
Facteur limite 1 =1 '
Facteur limite 2 = 0

Nombre max. d'images ;1
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PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
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_PUITS
PUITS
PUITS

~pUITS

PULTS

PUITS

P14
P22
P23
PZAV
PZLA

DATES

345.00
1825.00
3650.00

34500.00

X= 5000.08
X=11000.0K
X= 17000.04
X= 14000.04
X= 11300.04
X= 13000.0#
X= 12300.0H
X= 4900.GK
X= 7300.0H4
X= 15350.04
X= 7600.08
X= 6600.04
X= 12300.0
X= 11000.04
X= 10300.08
X= 15800.0H4
X= 1650.04
X= 5600.04
X= 3900.04
X= 18700.0H
X= 2600.0H
X= 11900.01
X= 3500.0H4
X= 19900.04
X= 14700.04
X= 9900.04
X= 15400.04
X= 14100.04
= 12000.0K

X= 16500.04 -

X= 18400, 08
= 27500.04
X= 3510008
X= 32700.0M
- X= 24650.01

X= 32400.04

X= 33400.01
X= 27700.04
X= 29000.04
X= 29700.04
X= 24200.04
X= 38350.04
X= 34400.0%
X= 36100.0M
X= 21300.0K
X= 37400.04
~ X= 28100.0
X= 36500.04
X= 20100.04
X= 25300.04
X= 30100.04
X= 24600.08
X= 25900.0K
X= 26000.0M4
X= 23500.04
X= 21600.04

JOURS
JOURS
JOURS
JOURS
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=

Y=

Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
B
Y=

Y=

Y=
. Y=
Y=
Y=

25500, 0H
23000. 0K
21000, 0¥
2000004
26500, 0
43000, 01
35500, 08
22700, 04
12300, 0%
8050. 0¥

5000. 04
20500.04
17700.08
13100, 0K
31700, 0¥
37200.04
1375004
23500, 08
14000. 08
5300. 0
24000.04
32400. 01

8200, 08
12700. 0
16500.0K
11500. 04
1170004
350004

5800. 0K
2500, 0K
13000, O
35500. 04
32700.01
12300. 01

8050. 04
5000, 0%
20900. 0
177000
13100.0K
31700. 01
3720004
13750.0H
23500, 0K
14000. 0K

5300, 0K
24000. 01
32400.01
8200. 01
12700.08
14500, 08
11500.01
11700.04

3900, 01
5800.0H

2500.04

13000.06

¥

=
@=

0.000043/5 -

0.000043/5
0.000043/5
0.000613/5
0.0000H3/5
0.0002i3/5
00414375
.0035H3/5
.0017443/8
.0864H3/5
014013/
.0083H3/5
00601375
.0013H3/8
04754378
02904375
.005943/5
.0051H3/8
00544378
.002513/5
.004753/8
.033343/5
.003243/5
.002913/5
.007043/5
.0282113/8
. 01204378
.052043/5
.0027M3/8
L0045H3/5

005743/

.004143/5
.003343/5

0017H3/5 -

086613/
.016043/5
.008343/5
0046043/5
.001343/5
.067243/5
027013/8
004143/
.0051H3/5
.005443/8
.002243/5
.004713/5
.053343/8
.003243/5
.002943/5
.007043/S
.028013/5
.012043/8
01963/
.002713/5
.0043K3/5

-005743/8 -

DATE DECUT PONPAGE=
DATE DEBST POMPAGE=
DATE DERYUT POMPAGE=
DATE DESST PGHPAGE=
DATE DEBUT PGHPAGE=
DATE DERJT POHMAGE=
DATE DEEYT POMPAGE=
DATE GEBST POMPAGE=
DATE DERYT POHPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBYT POHPAGE=
DATE DEBOT POHPAGE=
DATE DEBUT PGMPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DLEYF PONMMAGE=
DATE DEBUT FOMPAGE=
DATE DE3UT PONPAGE=
DATE DEBYT POMPAGE=
DATE DEEUT POHPAGE=
DATE DEBST POMPAGE=
DATE DEZHT POHPAGE=
DATE DEBLT FOUPAGE=
DATE DEEUT POHPABE=
DATE DEBST POMPAGE=
DATE DEZT POMPAGE=
DATE DE&T POHPASE=
DATE DE3UT POHPAGE=
DATE DETUT POMPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBST PGHPAGE=
DATE DEEUT POHPAGE=
DATE DEBUT PCHPAGE=
DATE DERST POMPAGE=
DATE GERUT POHPAGE=
DATE DEBYT POHPAGE=
DATE DEEST POIlPAGE=
DATE DEZYT POHPAGE=
DATE DERJT POHPAGE=
DATE DEXUT POHPAGE=
DATE DERUT POMPAGE=
DATE DESHT PGHPAGE=
DATE DEZUT PONPAGE=
DATE DEEST POMPAGE=
DATE DEYT PGHPAGE=

- DATE CEEST PONPAGE=

DATE DEEIT POHPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DERYT POHPAGE=
DATE [EST POHPAGE=
DATE DEEIT POMPAGE=
DATE DERYT POMPAGE=
DATE DERYT POHPAGE=
DATE GEFOT PONPAGE=
DATE DESIT POMPAGE=
DATE DESIT POIHPAGE=
DATE DESYT POHPAGE=

0.80J .

0.00J
0.60J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.6aJ
0.00J
0.00J

0.00J -

0.004
0.00J
0.00J
c.00J
0.00J
0.00J
0.00J
6.00)

0.00J

0.60J
0.00J
0.00J
0.00J
0.G0J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
-0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
8.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.004
0.004
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.004
0.004
0.00J
0.00J
0.00J

= 2008
= L2004
R= 200}
= 2004
= 2004
= 2000 -
R= 200
R= 200K
R= .200H
R=10.000%"
R= 100.000X
R= 2004
R=  .200H
R= .2008
R= 200
R=1000.000H
R= 100.000x
= L2008
= 2004
= L2004
= 2004
= 2004
= 200
= .200M
= L2004
R= 100.00€H
= 2004
R= 100.000H
= 200
R= 100.000K
= L2004
= 2008

.R= 2004

= L2004
= 200K
= L2004
= .260H
= .200H4
= 2004
= L2008
= 2004
= L2004
= .200M
= - L2008
= 2004
= 2004
= 2004
= .2004
= 2008
= 2004
= - 2004
= .200M
= 2004
= 200
= 2004
= 2004



PuITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
. PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

~ PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

. PUITS

PUITS
PUITS
PUITS

. PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
pULTS
" PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS

PUITS

PZ1
P22
P23
PZaV
PZLA
pzaK

P14
P34
F3¢9

5126
pa7
F131
F35

F96
F143
F235
RIS
R357
R35%
R340
R361
R362
13
R347

R370
R371
R373

X= 3000.0
X= 11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0
X= 11300.0
X= 13000.0
X= 12300.0
X= 4%00.0
X= 7300.0
%= 15350.0
X= 7600.0
X= 6600.0

X= 12200.0

X= 11000.0

X= 10360.0 1

%= 13800.0
X= 1850.0
X= 3600.0
X= 3%00.0
X= 18700.0

X= 2600.0

X= 11500.0
X= 3300.0
X= 19900.0
X= 14700.0
X= 9900.0
X= 13400.0
X= 14100.0
X= 12000.0
X= 16500.0
X= 18400.0

X= 5000.0
X= 11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0
X= 11500.0
X= 13000.0
X= 12500.0
X= 4900.0
X= 7300.0
X= 13350.0
%= 7600.0
%= 6600.0
X= 12300.0
X= 11000.0
X= 40300.0
X= 15800.0

A= 1650.0

X= 5600.0
X= 3900.0
X= 18700.0
X= 2600.0
X= 11900.0
X2 3500.0
X= 19900.0
X= 14700.0
X= 9900.0
X= 15400.0
X= 14100.0
X= 12000.0
X= 14500.0

X=.18400.0

DATE=  365.004

23500.0
23600.0
21663.0
20000.0
28500.0
43000.0
35500.0
32700.0
12300.0
8030.0
5000.0
20900.0
17700.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23500.0
14000.0
5300.0
24000.0
32400.0
3200.0
12700.0
16500.0
11500.0
14700.0
* 3900.0
9800.0
2300.0
13000.0

RAB=
RAB=
R#g=
RiB=
RéB=
RéB=
RAB=
RAB=
RiB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RéB=
RAG=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RiB=
R#B=
RAD=
R#B=
RAB=
RrB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=

J3M
919K
9764

1.041K-

1,374

519
1.7964
1,066
1,330
6,040
1.2974
1,429
1,624
1.7214
5.344H
1,4134

J47H
1.154H
1.185H
1.914H

9254
5.835H

9051
2.187K
1.885H
2,250
2.9634
2.797H
1.945H
1.161K
2.307

DATE= 1825.00J

25500.0
23000.0
21000.0
20000.0
28500.0
43000.0
35500.0
32700.0
12300.0

£050.0

5000.0
20900.0
17760.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23500.0
14000.0

5200.0
24000.0
32400.0

. 8200.0

12700.0
146500.0
11300.0
14700.0
3900.0
3800.0
2300.0
13000.0

"RAB=

RAB=
R&B=
RAE=
RAB=
RAR=
RéAB=
RaAB=
RAB=
RéB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RéB=
R#B=
RAB=
RAB=
RAB=
RiB=
RAB=
RAB=
Réd=
RaB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=

RAB='

RAB=

2.708M
3.2648
3.506H
3.458H
3.707H
2.128H
3.870H
2.867H
2.930K
74494
2.049H
3.4608
3.873H
3.581K
7,564
3.503H
2.107H
3.151H
27114
2.9

2.694M

8.0574
1.9054

4.213H

4.157H4
3.9044
4.827H

3,497

2,924
1.6294
4,399

TUUA -2 -



PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS

- PUITS
“PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

- PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

~ PUITS

PUITS
PUITS
puLTS

PUITS

P4
pz2
P13
pzav
PILA
PZAN
P4
P14
P34
F3¢
JAl
5126
pa7
F131
F33

F96

F143
F236
R3%6
R357
B339
R360
R34
R362

R347
2
R370
R371
R373

X= 5000.0
%= 11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0
X= 11300.0
X= 13600.0
X= 12300.0
X= 4%00.0
X= 7300.0
%= 13350.0
X= 7600.0

%= 4600.0

X= 12300.0
X= 11000.0
X= 10300.0
X= 15800.0
X= 1650.0
X= 5600.0
%= 3900.0
¥= 1€700.0
X= 2600.0
X= 11900.0
X= 3300.0
%= 19900.0

X= 14700.0 1

X= 9900.0
X= 15400.0
X= 14100.0
X= 12000.0
X= 16509.0
X= 18400.0

X= 3000.0 -

= 11000.0
X= 17000.0
= 14000.0
= 11500.0
= 13600.0
= 12500.0
= 4900.0
X= 7300.0
X= 13350.0
X= 7600.0
= 6600.0
X= 12300.0
= 11000.0
A= 10300.0
= 15800.0
X= 1650.0
= 5600.0
= 3900.0
= 18700.0
= 2600.0
= 11900.0
= 3300.0

" X= 19900.0

= 44700.0
= 9900.0
= 15400.0

= 14100.0

¥= 12000.0

X= 14500.0

¥=-18400.0

Y=

DATE=  3650.004

25500.0
23000.0
21200.0
20600.0
28500.0
43000.0
33500.0
32700.0
12300.0

£§050.0

3000.0
20900.0
17700.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23500.0
14000.0

3300.0
24000.0
32400.0

8200.0
12700.0
16500.0
11500.0
11700.0

" 3900.0

3500.0
2300.0
13000.0

RAB= 3.642H
RaB= 4.2204
RAB= A.4474

R&B= 4.3574
RAB= 4.760H
Rag= 3.162

RAB= 4.982

RAB= 3.868H
RAB= 3,507
RiB= 7.870H
RAB= 2.298H
RéB= 4.318H
RAB= 4.689H
RAB= §.216H
RAB= 8.5631
R#B= 461K
RAB= 2.683

RAB= 4,056
RAB= 3.3224

RéB="  3.177%
RAB= 3.565H
RAB= 9.143K
RiB= 2.280H

RAB= 4.8574
RAB= 4.943H4

RAB= 4.4648
Ré&B= S.422H
RAB= 3.703HK

RAB= 3.2244
R&B= 1.763K
RAB= 5.015H

- DATE= 34500.00J

25500.0
23000.0
21000.0
20000.0
28500.0
43000.0
35500.0
32700.0
12300.0

806%0.0

o000.0
20900.0
17700.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23500.0
14000.0

3200.0
24000.0
32400.0

8200.0
12700.0
16500.0
11500.0
11700.0

3900.0

3800.0

2500.0
13000.0

RAB= 5.069H
RéAB= 9.972H
RAB= 37194
RAB= 3.5718
RAB= 8.3574
RAB= 5.183H
RAB= 6.8264
RéB= 5.966H
R#B= «2684
RAB= 8.390
RrB= 2.615H
RAB= 9.943H
RéB= S.J75M

RAB=  5.037M
ReB= 10.292H
RAB=  4.516H
RAB=  3.502H
RAB=  5.3994
RAB= 416K
RAB= - 3.524M
RAB=  4.90M
RAB=  10.886M
ReB=  2.785H
RAB=  S.467H
RAB=  5.970M
RAB=  5.187M
REB=  6.169H
RAB=  3.957H
RéB=  3.593M
RAB=  1.927H

RéB= 9.843M



PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS

PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS .

PUITS

. PUITS

PUITS
PUITS
PUITS

. PUITS

PUITS

PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS

" pUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

~-PUITS

PUITS

PUITS

PUITS
PUITS
PUITS

~puITS

PUTTS.

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

pUITS

PUITS
PUITS
PUITS

[ T e T S,

DATES

365.00
1825.00
3650.00

36500.00

X= 5000.CH
X= 11000.0M
X= 17000.0H
X= 14000.0HK
X= 11300.04
X= 13000.0H
X= 12500.04

. %= 4900.0H

X= 7300.0H
X= 15350.04
X= 7600.0i
X= 6400.04
X= 12300.04
X= 11000.6H
X= 10300.0
X= 15800.04
X= 1650.04
X= 5400.0H
X= 3700.04
X= 18700.0%
X= 2600.04

X= 11900.04

%= 3300.0
X= 19900.0H

" X= 14700.04

%= 9900.0%

. X=13400.04

X= 14100.08
%= 12000.08
X= 16500.0H

-X= 18400.0K

X= 29000.0%

%= 27500.0H .

X= 35100.04
X= 32700.04
X= 24630.01
X= 32400.01
X= 33400.0M
X= 27700.04
X= 29000.04

X= 29700.04

X= 24200.04
X= 38350.0¥

- X= 34400.04

X= 36100.0M
X= 21300.0H
X= 37400.04
%= 28100.04
X= 36500.0M
X= 20100.04

X= 25300.08

X= 30100.0%

" %= 24600.04

X= 25900.0K
X= 26000.0
X= 23500.08
X= 21400.08

JOURS
JOURS
JCURS
JOURS
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=
Y=

25300.04
23000. 04
21000.0H
20000.01
28500. 04
43000.01
35500.08
2700.08
12300.0i
8050. i

5000.08
20900. 04
17700.0H
13100.04
31700.04
37200.04
13750.01
23500.04
14000.08
9300.0K
24000.04
32400.04

8200.08
12700.01
1650004
11500.04
11700.08
3700.08

5800.04
2300.0H
13000.04
23000.04
35500.04
32700.08
12300. 0K
0050.04

5000.08

20900.0% -

17700.04

13100.00

31700.04
37200.68

43750.08

23500.01
14000.08
3300.0x
24000, 0%
32400.0H
8200.G4
12700.0
1650008
11500.04
117G0.04
37900. 0K
3800. 01
2500.04
413000.0H4

@=
=

0.000043/5
03471i3/8
0.000G#3/5
0.0000M3/8
0.000543/5
0.0000H3/5
004143/5
003543/
001743/8
.0866K3/8
016043/8
.0GB3N3/S
.0060H3/5
001343/
.0475H3/5
02903/
005743/
.005143/8
- .003443/8
002343/
«004713/5
.053343/5
.0032H3/8
.002943/8

.007043/5 .

028213/
012043/5
.052013/5
002743/
.004543/5
002743/
03474375
004143/5
.0035H3/8
.0017H3/5
0846H3/8
016043/8
.008343/8
.004043/5
-.001243/5
047543/5
029m43/8
004143/5

003143/

.005443/5
.002583/5
.004743/5
.0333K3/8
.003243/5
L002913/5
.007083/5
.0280K3/5

.012043/5

.019643/8

.002743/S .

004543/5
.005743/5

DATE OCBUT POMPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE GEBUT FOHPAGE=
DATE DEBUT PGHPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE CEBUT POHPASE=
DATE DEBUT PGifPAGE=
DATE DECUT POHPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DEEUT POAPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DEBUT PGHPASE=
DATE DEBYT POHPAGE=
GATE GEBUT PQIHPAGE=
DATE BEBUT POHPAGE=
DATE GEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT PGHPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE CEBUT PCLPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE GEBUT PONPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT PCHPAGE=
DATE GEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT PONPAGE=

DATE DEBUT PGiPAGE=
DATE DEBUT PQHPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT PCHPAGE=
DATE DEBUT PCHPAGE=
DATE DEBUT FOMPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=

. DATE DEBUT POMPAGE=

DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DEBUT POKPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DERUT FONPAGE=

. DATE DEEUT PGilPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DESUT POMPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DECUT FOHPAGE=
DATE CEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=
OATE DEBUT PONFAGE=
DATE DEBUT PGHPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=

_ DATE DEBUT POKPAGE=

.0.00J
0.004
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.004
0.6oJ
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.004
0.00J
0.004

- 0.00J

0.00J
0.00J

0.00J -
0.004

0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
6.00J
0.00J
0.004
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
D.004
0.004
0.004
0.00J
0.004
0.004
0.004
0.004
0.004
0.00J

0.00J -
0.00J -

0.00J
0.004
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
6.004

0.00J -

0.00J
0.00J

R=
R=
R=
R=
R=
R=
R=
R=

CeE2E e

- 200
200K
. 2004
. 200
« 2661
.200H
«200%
.200H
2301
10.000H
100.050H
.2004
2004
.206H
.2004

R=1000.000K

R=
R=
R=

R= .

R=
R=
R=

100.0004
2008
L2008 -
200
«260H
.200H4
2004
2004
.200H
100. 00K
. 2003
100.06004
.200H
100.000%
2004
2006
+200H
.200H4
2004
2004

. 2004
«2004
2004

. . +200H
2004
.2004

. «2008

" .2004

" L2004
«200H
.200H
2001
2004
.200H
.2004

- 200K
+2008

~+ 200K

" 2004
.200H
2008



PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
. PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

pULTS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
. PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
puITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
puLTS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS

© PUITS

pUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PuLTS
PUITS

PUITS -
~pUITS

X= 5000.0
X= 11000.0
X= 17000.0
%= 14000.0
X= 11500.0
X= 13000.0
X= 12300.0
X= 4500.0
X= 7300.0
X= 13330.0
X= 7600.0
X= 4600.0
X= 12300.0
X= 11£00.0

X= 10300.0
X= 15800.0

X= 1650.0
X= 5400.0
X= 3900.0
X= 18700.0

X= 2600.0

X= 11960.0
X= 3300.0
X= 19700.0
X= 14700.0
X= 9%900.0
X= 13400.0
X= 14100.0
X= 12000.0
X= 14360.0

X= 18400.0

X= 5000.0
%= 11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0
X= 11500.0
X= 13000.0

X= 12300.0

X= 4900.0
X= 7300.0
X= 13330.0
X= 7600.0
X= 6600.0
X= 12300.0
X= 11000.0

X=10300.0 °

X= 15800.0
X= 1630.0
X= 5600.0
X= 3900.0
X= 18700.0
X= 2600.0
%= 11900.0
X= 3300.0
X= 19900.0
X= 14700.0
X= 9900.0
X= 15400.0
X= 14100.0
X= 12000.0

X= 14500.0°

X="18400.0

DATE=  365.00J

25500.0
23000.0
21000.0
20000.0
26500.0
43000.0
35500.0
32700.0
12300.0

80650.0

5600.0
£0560.0
17700.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23500.0
14000.0

9300.0
24000.0
32400.0

8200.0
12700.0
14500.0
11500.0
11700.0

3900.0

3800.0

2300.0
13000.0

DATE= 1823.

25500.0
23000.0

21000.0°

20000.0
28500.0
43000.0
33500.0
32700.0
12300.0

8050.0

5000.0
20900.0
17700.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23300.90
14000.0

5200.0
24000.0
32400.0

8200.0
12700.0
14500.0
11500.0
11700.0

3700.0

3800.0

2:00.0
13000.0

RAS=
kb=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
R4B=
RAB=
Ra8=
RiB=
RA3=

RAB=

RAB=
RAB=
RAB=
RaB=
RAB=
RéB=
RAB=
RAg=
RiB=
RaB=
R#B=
RaB=
RéB=
RAB=
KAB=
R&B=
RAB=
RAB=
RAB=

RiB=
RAB=
kAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RéB=
RAB=
RA8=
RAB=
RAB=
RéAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RiB=
RAB=
RéB=
RAB=

RAB=

RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RaAB=

JaéN -

3.9784
1.236H4
1,370
1.6208
<5334
1.886M
1,143
1.4118
6.103K
1.319H
1.495H8
1.87¢6H
1.8324
3.479M
1.464M
.602H
1.3924
1.2621
1.938H
1.058H
3,957
932K
2.282H
2.0744
2.3304
3.0484
2.8124
1.970K
1.171K
2.408H
00J

3.174H4
8.647H
4. 1164
41208
4.2724
2.3194
4,221
3.1804
3.216H8
7.659H

21578

4.007%

44304

3.9324
7.939H
3.807H
2.340M
3.636H
2.989M
3.031H
3.074H
8.471H
2.056H
4.566M
4.648M

4193

3.1308
3.5948
3.0654
1.6928
47224

A2 =72
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PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
s PUITS
~PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
. PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS

- PUITS

- PUITS
CpUITS
PUITS
PUITS
OPUITS
Ve pUITS
PUITS
PUITS

- PUITS
- PUITS
~PUITS
© PUITS
~PUITS
_pUITS
PUITS
PUITS

- PUITS
PUITS
PUITS

© PUITS
©PUITS

P21
pPz2
PZ3
PZAV
PILA
PZAN
P4
P14
P34
F39

5126
P47
F131
F35
24
F9é
F143
Fa36
R3%6
R357
R35%
R340
R361
R362
23
R3&7
22
R370
R371

R373

X= 5000.0
X= 11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0

X= 11200.0 °

X= 13000.0

X= 12300.0 1

X= 4560.0
= 7300.0
X= 15350.0
X= 7400.0
X= 4600.0
X="12300.0
X= 11000.0
X= 10300.0
X= 15600.0
X= 1630.0
X= 5600.0
X= 3900.0
X= 18760.0
A= 2400.0
X= 11500.0
X= 3500.0
X= 15700.0

X= 14700.0

= 9900.0
X= 13400.0
X= 14100.0
X= 12000.0
X= 16500.0
X= 18400.0

X= 5000.0
X= 11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0
X= 11300.0
X= 13000.0
X= 12500.0
X= 4900.0
X= 7300.0
¥= 15330.0
X= 7600.0
X= 6600.0

%= 12300.0 1

X= 11000.0
X= 10300.0
X= 15800.9
X= 1630.0
X= 5400.0

X= 3700.0

-X= 18700.0
X= 2400.0
X= 11900.0
X= 3300.0
X= 19700.6
X= 14700.0
X= 9900.0
X= 13400.0
X= 14160.0
X= 12000.0
X= 16300.0
X=18400.0

DATE= 3650.00J '

23500.0 RAB= 4.2268
23000.0 FRaB= 7.7244
21000.0 RAB= - 5.174H
20000.0 RAD= 5,133
283G0.0 RAg= 5.456M
43000.0 RAB= 3.478K
J5500.0 RAB= u.450H
32700.0 R#B= 4.3044
12300.0 RAB= 3.867H4
8050.0 RAB= 6.135H4
o000.0 R#B= 2.437H4
20700.0 RaB= 4.975M
17700.0 RAB= 5.3501
13100.0 RAB= 4.648H
31700.0 RAB= 9.13M
37200.0 R#B= 3.0352i
13730.0 RAB= 2.993H
23300.0 R#D= 4.608H
14000.0 RAB= 3.678H
5300.0 R#B= 3.3324
24000.0 RAB= 4.035
32400.0 R#B= 9.6924
8200.0 RAB= 2.4304
12700.0 R#B= 3.2934
16500.0 RAB= 5.9368
11300.0 R#B= 4.823M
11700.0 RAB= 5.8194
3900.6 RfB= 3.528H
3800.0 R#8= 3.405
2500.0 RaB= 1.844H
13000.0 RAB= 5.463H

25300.0
23060.0
21000.0
20060.0
23500.0
430600.0
33500.0
32700.0
12300.0

£050.0

5000.0
20900.0
17700.8
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23300.0
14000.0

9300.0
24000.0
32400.0

8200.0
12700.0
16500.0
11500.0
11700.0

3700.0

2800.0

2500.0
13000.0

DATE= 36300.00J

RAB=
RAB=
RéAg=
RAg=
RAd=
RAB=
RAB=
RAB=
RAE=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=

RéB= -

RéB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=

RAB= -

RAB=
RAB=
RiB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=

5.824H
9.240H
6.602H
6.494K
7.246M
5.739H
- 7.594H
6.207K
472K
8.748M
2.793H
6.348K
6.567H
5.56EH
11.053M
7.1854
3.909H
6.193H
4.526M
37414
5.557H
11.644M
3.045H
6.2024
6.686H
5.636H
6.656H
4. 112M
3.824M
2.028M
8,391

A2 -3 -
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DATES

355.00  JOURS
1823.00 . JOURS
3650.00  JOURS
34500.00  JOURS T
PUITS PI1 ~ © o X= 5000.0K = 25500.04 4= 0.000043/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = L2008

PUITS P22 X= 11600.04 = 23000.01 = 0.000043/S DATE DEBYT POKPAGE=  0.00J = 200
PUITS PZ3 . X=17000.0 = 21000.04 = 0.0000H3/5 . DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = L2004
PUITS PZAV X= 14000.01 = 20000.04 = 0.000043/S DATE DEBUT PCHPAGE=  0.00J = 200
PUITS PilA X= 11500.0H = 28500.0 = 0.00C0¥3/5 DATE DE3UT PCHPAGE= . 0.00J - R= 200
PUITS PZAM X= 13000.0d Y= 43000.0H = 0.CO00H3/8 DATE DERUT POHPAGE=  0.00J = L2008
PUITS PF2 X= 7500.08 = 24500.08 Q= .017443/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J = .200M
PUITS PF7 X= 15000.0 = 22000.08 Q=  .0174H3/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = 2004
PUITS P4 ) X= 12300.04 = 33500.04 = .004143/5 DATE DEBUT PONFAGE=  0.00J = L2004
PUITS P14 X= 4900.0K = 32700.0H = .D035M43/S DATE DEBUT PCHPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS P34 ) X= 7300.CH = 12300.04 = 001743/ DATE CEBUT FOMMAGE=  0.00J - R=  .2008
PUITS F39 X= 15330.04 = 8030.0H = .086613/9 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = 10.000H
PUITS 1 X= 7600.08 = 5000.0H = .016643/8 DATE CERUT PGHPAGE=  0.00J = 160,000
PUITS 5126 X= 6600.08 = 20900.04 = 003343/ DATE DEBUT PCHPACE=  0.00J = ,2004
PUITS P47 X= 12300.04 = 17700.0H = 004043/ DATE GEBUT POMPAGE=  0.00d = L2001
PUITS F131 X= 11000.0H = 13100.04 = J0013K3/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = .2008
PUITS F35 X= 10300.04 = 31700.08 = 0473H3/8 DATE DEBUT POHPAGE=  0.60J = .,2004
PUITS 74 X= 15800.0 . Y= 37200.04 = .0290H3/S DATE DEBUT FOMPAGE=  0.00J  R=1000.000
PUITS F96 X= 1450.04 = 13730.08 = LO059M3/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J  R= 106.0O0H
PUITS F143 X= 5400.04 = 23500.0H = 005143/ DATE UEBUT POHPAGE= - 0.60J R=  .200M
PUITS F236 X= 3900.08 = 14000.04 - @=  .00543/S - DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R= ~ .200
PUITS R334 X= 18700.08 = 3300.0H = .0025K3/9 DATE DEBUT PGMPAGE=  0.000 2= 200
. PUTIS R3W Y= 2400.0H = 24000.0H = .0047H3/S DATE DEBYT POMPAGE=  0.00) R= 200N
PUITS R3Z9 X= 11900.04 Y= 32400.04 = 05333/ DATE GESUT POMPASE=  0.00J R=  .200M
PUITS R340 X= 3500.04 = €200.0H = .003243/5 . DATE DEBUT PONPFAGE= = 0.00J R=  .2C0H
PUITS R341 X= 19900.06 Y= 12700.04 = 002743/ DATE DERUT POMPAGE=  0.004 R=  .20CH
PUITS R3E2 X= 14700.04 = 16500.0K = 007013/8 DATE OEEUT POHPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS, I3 X= 9900.01 = 11300.04 = .028213/5 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J  R= 100.D00H
PUITS R3&7 X= 15400.08 = 11700.0H = 012043/ DATE DEBUT FOMPAGE=  0.00J R=  .200M
PUITS 22 X= 14100.0% = 3900.08 = L052043/3 DATE CEBYT POMPAGE=  0.060J &= 100.000H
PUITS R370 X= 12000.0K = 5800.04 = 002743/ DATC DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .2004
PUITS R374 Y= 1650004 = 2500.04 = ,0045H3/S DATE OERUT POHPAGE=  0.00J  R= 100.000M
PUITS R373 X= 18400.04 = 13000.04 = .0057M3/8 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS PF2 X= 32500.08 = 24500.0K = - ,017443/5 - DATE DERYUT POMPAGE=  0.00J R= ~ .200
PUITS PF7 X= 23000.04 ~ Y= 22000.0 = J017443/8 DATE DEBUT PGMPAGE=  0.00J R=  .2004
PUITS P4 ©. X= 27500.0H = 35500.04 = .D04143/5 DATE OERYT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS P14 %= 33100.0H = 32700.0H = .0033M3/S DATE OESUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS P34 X= 32700.04 = 12300.0H = .001743/8 DATE DERMT POHPAGE=  0.00J "R=  .2004
~ PUITS F3? X= 24650.04 = 80350.08 = - 086613/ DATE DEBUT PONMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS P42 X= 32400.0H = 5000.CH = 016043/ DATE DESUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
- PUITS §126 . X= 33400.04 = 20900.06 Q=  ,0083M3/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R= 200
PUITS P47 X= 27700.04 = 17700.01 = 005043/ DATE DEBUT POMPAGE=  0.00d R=  .200M
PUITS F131 X= 29000.04 = 13100.04 = 001343/5 DATE DEUT POMPAGE=  0.00 R=  .200
PUITS F33 X= 29700.00 Y= 31700.08 = J0473H3/S DATE DERUT POMPAGE=  0.00d R= 200K
PUITS F133 X= 24200.08 = 37200.04 = ,029043/5 ~  OATE DEBYT POMPAGE=  0.00J R=  .200M
PUITS F96 " X= 38350.04 = 13750.0M = 004143/5 DATE DERUT POMPAGE=  0.000 R=  .200H
PUITS F143 X= 34400.04 = 23500.08 = L0051K3/5 DATE DERUT PGMPAGE=  0.00 R=  .200K
PUITS F2354 X= 34100.08 = 14000.0} = 003443/ DATE DEBUT POMPAGE=  0.00 R=  .200M
PUITS R334 X= 21300.0H = 5300.04 = 002543/ DATE DEBUT POMPAGE=  0.000 R=  .200H
PUITS R357 X= 37400.0% = 24000.0H = .0047H3/8 DATE DEBUT POMPAGE=" 0.00J R=- .200
PUITS R339 . X= 26100.04 = 32400.0H = 033343/ DATE DERUT POMPAGE=" 0.00J R= 2004
PUITS R340 X= 34300.0H = 8200.04 = .003243/5 DATE CEBUT POMPAGE=  0.004 R=  .200H
PUITS R3&1 - " X= 20100.0% = 42700.08 = 002943/ DATE CEXUT POHPAGE=  0.00 R=  .200
PUITS R3&2 T X=25300.04 . Y= 16500.0M = .007043/5 OATE 2E2UT POMPAGE=  0.00J R=  .200M
.- PUITS R346 . X= 30100.08 ~ Y= 11500.08 = . L028043/8 DATE GERUT PONPAGE=  0.00 R=  .200H
- PUITS R3&7 X= 24400.08 = 11700.0K = 012043/ DATE E53UT POMPAGE=  0.00J R=. .200M
PUITS R348 " X= 25500.04 = 3900.04 = J0196H3/8 DATE DE2UT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS R370 X= 28000.04 = 5800.04 = .0027M3/5 . DATE DERYT POMPAGE=  0.00J R= 200
PUITS R37! X= 23300.08 = 2500.0M = ,004543/8 DATE DESUT POMPAGE=  0.00 - R=  .200M

PUITS RI73 X= 21600.04 Y= 13000.04 - €=  .00S7H3/S DATE DBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
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PUITS
PUITS
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PUITS
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PUITS
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PUITS
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PUITS
PUITS
PUITS

- PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

© pUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

" PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS

" PUITS

PULTS

- PUITS

PUITS
PUITS

PUITS
- PUITS

PUITS
PUITS
PUITS

. PUITS

X= 50000
X= 11000.0
X= 17000.0
X= 14060.0
%= 11500.0
X= 13000.0
X= 7500.0
X= 15000.0
X= 12500.0
X= 4900.0
X= 7300.0
%= 15350.0
X= 7600.0
X= 6400.0
X= 12300.0
X= 11600.0

= 15600.0
= 1630.0
= 5600.0
= 3900.0
= 18700.0
= 2600.0
X= 11900.0

= 3300.0

= 19900.0
= 14700.0
= 9900.0
= 13400.0
= 14100.0
X= 12000.0
X= 16300.0
X= 18400.0

X= 19000.0
X= 11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0
= 11500.0
= 13000.0

= 7500.0

= 15000.0
= 125G0.0
= 4900.0
= 7300.0
= 13350.0

= 7600.0 ¢

= 6600.0
= 42300.0
= 11000.0

= 10300.0

= 15600.0
= 1650.0

%= 5400.0

= 3900.0
= 18700.0
X= 2400.0
= 11900.0
X= 3360.0
= 19900.0
= 14700.0
= $900.0
= 15400.0
= 14100.0
= 12000.0
= 146500.0
X= 18400.0

= 10300.0

DATE=  345.00J

25500.0
23000.0
21000.0
20000.0

'26500.0

43000.0
24500.0
22000.0
35500.0
32700.0

12300.0 .

§030.0
5000.0
20900.0
17708.0
13100.0
31706.0
37200.0
13730.0
23500.0
14000.0
2300.0
25000.0
32400.0
8200.0
12700.0
14500.0
11500.0
11700.0
3900.0
3600.0
2300.0
13000.0

RAB=
Ri8=
Réb=
RAB=
RAB=
RAB=
RA3=
R&B=
Rid=
Rif=
RAB=
RiB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RéB=
RéB=
RB=

RAB= -

RiB=
RiB=
RAB=
Rab=
ReB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RaB=
RAB=

1.0114
1.259H
1.3424
1,3934
1.585H4

3344
2.4804
2.5994
1.845H4
1.153H4
1.400K
4,103
1.3144

DATE= 1825.00J

25500.0
23000.0
21000.0
20000.0
28500.0
43000.0
24500.0
22000.0
33500.0
32700.0
12300.0

8050.0

. 5000.0

20700.0
47760.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23300.0
14000.0

3300.0
24900.0
32400.0

8200.0
12700.0
16300.0
11560.0
11700.0

3900.0

3800.0

2500.0
13000.0

RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
Fhb=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RiB=
RAB=
RriB=
afl=
RiB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=

RAB= .

RAB=
RéB=
RéB=
RAB=
RAB=
RAB=

RAB= -

3.2374
3.927H4
4.2194
41404
4.238H
2.3154
49134
S.443H
4.2194
3.1914
3.203H4
7.6608

2,150

3.9794
4.395M

3:918H

7.933M
3.806H

2.3344

3.728H
2.9774
3.0324
3.1024

8.464H .

2.051H
49794
4.6564
4.1824
S.1524
3,593
3.0434

1.6924

4.733H

A3~ 2 -



PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

. PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUTTS
PUITS
PUITS

- PUITS
~PUITS
- PUITS
-PUITS
PUITS
PUITS

- PUITS
PUITS

- PUITS
~PUITS
©opuITs
- PUTTS
PUITS
- PUITS
- PUITS
- PUITS
. PUITS
-PUTTS

-:~PUITS

. PUITS
PUITS

* PUITS

PUITS

- PUITS

“-PUITS

PUITS

- PUITS

- pUITS

- PUITS

- PUITS

U pUITS

- ——PUITS-

- ~PUITS
- PUITS
- PUITS
’-.:,;PUI.TS
< PUITS
¥ PUTTS

- e ‘?UITS

- PUITS
> PUITS
~PUITS
~RUITS
~PUITS
FPUITS

PUITS

SUITS
- PUITS

PUITS

PUITS

P21
Pz
PZ3
PZAV
PZLA
PZAY
pF2
PF7

P14
P34
F3?

S12¢
pa7
31
F35
24
F9$
F143
F236
R334
R357
R359
R340
R341
Rag2
13
R347

R370
R

RI73

P21
P22
P23
Piay
PILA
PZaH
PF2

X= 5000.0
¥= 11000.0
¥= 17000.0
= 14060.0
¥= 11500.0
= 13600.0
= 7500.0
= 13600.0
= 12300.0
= 4900.0
= 7300.0
Y= 15350.0
= 7600.0
= 6400.0
= 12300.0
= 11000.0

¥= 10300.0

Y= 15800.0
X= 1650.0
= 5400.0
X= 3%0D.0
X= 18700.0
X= 2600.0
Y= 11900.0

X= 3500.0

%= 19500.0
X= 14700.0
X= 9%00.0
¥= 15400.0
X= 14100.0
Y= 12000.0
Y= 1£500.0
X= 18403.0

Y= 5000.0
%= 11000.0
X= 17600.0
X= 1400050
X= 11500.0
X= 13000.0
= 7500.0
X= 15600.0
%= 12500.0

%= 4500.0

X= 7300.0

¥= 13330.0

X= 7600.0

-X=- 6600.0

X= 12300.0
¥= 11000.0

© X= 10300.0

¥= 13800.0
X= 1430.0

.X= 35400.0

X= 3900.0
X= 18700.0

X= 2400.0

X= 11900.0

X= 3500.0 °

X= 15560.0
¥= 14700.0
X= 9560.0
X= 15400.0
X= 14100.0
X= 12000.0
¥= 14560.0

Y= 18400.0

25500.0
23000.0
21600.0
20000.0
28300.0
43000.0
24500.0
22600.0
35500.0
32700.0
12360.0

8050.0

3000.0
20900.0
17700.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23560.0
14000.0

5300.0
24000.0
32400.0

8200.0
12700.0
16500.0
11500.0
11700.0

3900.0

3200.0

2500.0
13000.0

RAB=
RAB=
RéB=
RfB=
Red=

Reg=

Reg=

RAB=
RéB=
RA8=
RéB=
RiaB=
RAE=
RéB=
RfB=
kA=
RAB=
RaB=
RéB=
RAg=
RAB=
RAB=
RéB=
RiB=
ReB=
RAB=
RAB=

5=
Rab=
RAB=
R#B=
RéB=
RiB=

9634

3.667H
3.3534
4.083Y
9.6861
2.475H
5.306i
G543t
4.813H4
5.8224
3.827H
3.403H
1.844K
S.479H

- DATE= 34500.00J

23500.0
£3000.0
21000.0
20000.0
28500.0
43000.0
24500.0
220C0.0
33500.0
32750.0
12300.9
6050.0
5000.0
20900.0
17700.0
13100.0
31760.0
37260.0
13750.0
23500.0
14009.0
3300.0
24000.0
32400.0
8200.0
12700.0
16300.0
1520.0
11700.0
3900.0
3600.0
- 2500.0
13000.0

RaAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RéB=
RAB=
RAB=
Rad=
RAB=
RiB=
RAB=
RAB=

_RAB=
- RAB=

RéB=
RAd=

RAB=

RaB=

RAB=
RAB=
RéAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RéB=
Rag=
RAB=
RAB=

RAB=. -

RAB=
RéB=
RAB=
RAB=

5.88%
6.521H4
6.706M
6.515M4
7.2144
5.7438

7.555H

8.005H

7.5148 .

6.2208
4.708H
8.719K
2.7904
- -6.3214
6.534H

525568

10504 -

7.1864
- 3.9034
6.254H
4.6134

3.7426

5.587H
11,6379
3.0414
62154

6.694K - -

S.626H
&.6401

41124 .

. 3.823H

2.028M © .
- 6404 -

.'_.......~;-——--~A'.3 -

A



365.00  JOURS
1825.00  JOURS
3650.00  JOURS
36300.00  JOURS ‘ : . ’ .o
PZ1 X= 5000.0H = 25300.04 = .0033H43/5 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00 R=  .200H -

pPz2 X= 11000.04 = 23000.04 = 0.0G0DH3/S DATE DEBUT PONPAGE=  0.000 R=  .200M
P23 . X= 17000.0M = 210C0.0M = 003343/ DATE DEBLT PONPAGE=  0.00  R=  ,2004
PZAV X= 14000.00 Y= 20000.0% = 0.0000N3/8 DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J R= 200
PZLA X= 11500.0¥ = 26500.04 = 0.0600M3/S - DATE CEBUT PCHPAGE=  0.00 R= .20
pZAN X= 13000.04 = 43000.04 = 0.000043/5 DATE DEBUT PONPASE=  0.00J R=  .20OM
PFY %= &000.0 = 25000.08 &=  .0035H3/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00 R=  ,200¥
pPF2 . X= 7500.0¥ = 24500.0  G=  .003GM3/S DATE DEBUT POMPADE=  0.00J R=  .200M
PF3 X= 8500.0H = 24050.04 = .0033M3/S CATE DEBUT POWPAGE=  0.000  R=  .200H
PF4 X= 10000.04 . Y= 23300.04 = JDD3GM3/S DATE DEDUT POHPAGE=  0.00J R=  .200H
PFS X= 12000.04 = 23000.0% = 00324375 DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J R=  .2004
PFé X= 13500.04 = 22500.0H = ,0023M3/S DATE DEBUT POKPAGE=  0.00J  R= . .2004
PF7 X="13000.CH = 22000.04 = ,003343/8 DATE DEBUT POMPAGL=  0.00J K= .200H
PF8 X= 16000.04 = 21500.0% = ,0033M3/5 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = L200H
P4 X= 12500.0K = 35500.04 = 004143/ DATE DEBYT POWPAGE=  0.00J = ,200H
P14 -X= 4900.08 = 32700.0H = .003CH3/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = L2008
P31 . X= 7300.04 = 12300.0K = 0017K3/8 DATE DEBUT PCHPAGE=  0.00J = 2000
F3? - X= 15330.04 = 8030.0H = .0365M3/8 DATE DEBUT FOMPAGE=  0.00J k= 10.000K
21 X= 7600.0K = 5000.0%H = L0160H3/8 DATE DEBYT PGHPAGE=  0.00J  R= 100.000 .
5126 X= 4400.04 = 20900.0K = .0083K3/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J = .2004
P47 %= 12300.04 = 17700.04 = .006003/8 DATE OEBUT POHPAGE=  0.00J = ,200M
F131 X= 11000.0% = 13100.0H = L001343/8 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = 200
F33 X= 10300.0t = 31700.04 = ,047243/5  DATE GEBUF POMPAGE=  0.00J = 2004
14 X= 15800.04 = 37200.04 = J0290H3/5 ~  DATE DEBUT FONPAGE=  0.00J  R=1000.000i
F96 X= 1650.04 = 13750.04 = 009943/5 DATE DERUT POMPAGE=  0.00J  R= 100.006H
F143 X=5600.0K = 23500.040 - &=  .005143/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .20CH
F236 X= 3900.04 = 14000.0H = ,003443/8 DATE DERUT POHPASE=  0.00J - R=  .Z0OH
R334 . %= 18700.04 = 5300.04 = ,D023H3/5-  DATE DERUT FOMPAGE=  0.00J = 2008
R357 . X= 2600.0H = 24000.04 = .0D47H3/5 DATE GEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
R357 X= 11900.04 = 32400.0H, = .053343/5 - DATE [EBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200
R340 X= 3500.04 = 8200.0H = .0032H43/5 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
R34 X= 19900.0K = 12700.04 = L0027143/S DATE DEEUT POMPAGE=  0.00J R=  .208H4
R362 X= 14700.04 = 16500.04 = .0070M3/5 DATE DEBUT POHMPAGE=  0.00d R=  .200H4
23 X= 9900.04 = 113500.0H = .0282M3/8 DATE DESUT POMPAGE=  0.00J  R= 100.0004
R367 X= 15400.08 = 11700.0M = .012043/5 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200M
22 . X=14100.04 = 3700.08 = .0520M3/S  DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J  R= 100.000H
R370 X= 12000.0K = 5800.04 = ,002743/8 DATE DEBUT POHPAGE=  0.00 R=  .200i
R371 X= 16500.08 = 2300.0% = .D0ASH3/S © DATE DERUT PONPAGE=  0.00J  R= 100.000
R373 X= 18400.04 = 13000.0M = .0057H3/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J R= - .20CH
PZ1 X=-33000.04 = 25500.04 = - .0035HK3/§ OATE DEBUT PONPAGE=  0.004 R=  .200H
P73 X= 23000.0K = 21000.0% = ,0033M3/8 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .2004
PF4 X= 34000.04 = 20000.0 4=  .0035M3/S DATE DEBYT PCHPAGE=  0.00J R=  .2008
PF2 X= 32500.04 . Y= 24500.CH = .0033H3/5 DATE DEBYT PONFAGE=  0.00J R= 200
PF3 X= 31500.0% = 24000.08 . Q=  ,003543/5 DATE DEBET POHPAGE=  0.004 = 2004
PF4 X= 30000.04 = 23500.04 = .003383/S DATE DESUT POMPAGE=  0.00J = .2004
PF3 X= 26000.0 = 23000.04 = ,0033M3/S - DATE CERYT POMPAGE=  0.00J = 2008
PFé X= 26300.08 Y= 22500.04 = .003343/5 DATE DIRUT POHPAGE=  0.004 ~ R=  .200H
PF7 X= 25000.01 = 22000.04 = .0033H3/8 DATE DZRUT POKPAGE=  0.00 R=  .2004
PF8 X= 24000.08 .Y= 21300.08 Q=  .003GM3I/S DATE DERUT PONPAGE=  0.00J = L2004
P4 X= 27500.04 Y= 33500.0M . G=  .004143/S DATE DERUT POHPAGE=  0.00J = 2004
P14 X= 35100.0% = 32700.08 = .003343/S DATE DERUT PONPAGE= - 0.00J = L.200H
P34 . X=.32700.04 = 12300.04 = 0017H3/8 DATE DERYT POMPAGE=  0.00J = 200
F3? X= 24650.04 = 8050.04 = 0B66H3/S DATE DERUT PONFAGE=  0.00J = 2008
P42 X= 32400.04 = G000.0K = .014043/S  DATE DERUT POMPAGE=  0.00J = 2004
8126 - - X= 33400.04 = 20900.01 = - .008343/5 .  DATE DERUT PGAPAGE=  0.00J = L2004
P47 X= 27700.04 = 17700.0H = .004013/8 DATE DERUT POMPAGE=  0.00J = 2004
F131 X= 29000.04 = 13100.04 = J001343/8 DATE DERUT PONPAGE=  0.00J = 2004
F353 X= 29700.04 Y= 31700.0H4 = D475H3/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = 2004
F133 X= 24200.04 = 37200.04 = .029043/5 DATE DERUT POMPAGE=  0.00J = 2008
F96 X= 33330.04 = 13750.04 = .004143/S = DATE DERUT POMPADE=  0.004 = .20
F143 X= 34400.04 = 23500.04 ° 4= .00G1M3/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J = 2008 -
F23s X= 34100.04 - Y= 44000.08 - @=  .D0S4M3/S DATE DERUT PGHPAGE=  0.00J = 2004
R354 X= 21300.0 = 5300.0H = .0025M3/5 DATE DERUT POMPAGE=  0.00J = 200
R3S7 X= 37400.04 = 24000.04 = .0047M3/S - DATE DEBUT POMPAGE=  0.00. = 2004
R3S X= 28100.0H = 32400.0H = 03333/ DATE DERUT PCHPAGE=  0.00J° R=  .200K
R340 X= 36500.04 Y= 8200.0M = . .003243/§ DATE DERUT POLPAGE=  0.00J = L2004
R3&1 - ° X= 20100.04 = 12700.04 = ,002943/5  ° DATE DERUT POMPAGE=  0.00J = 2004
R362 X= 25300.08 1= 18300.0 . 4=  .007043/S  DATE DERUT POMPAGE=  0.00J = L2008
R366 X= 30100.0H = 11500.0M = ,0280M3/S DATE CEEUT PONPAGE=  0.00 - R=  .200
R347 © %= 24600.04 = 11700.04 = J0120H3/8 OATE DEZUT POMPAGE=  0.00J = L2004
R348 X= 23900.04 = 3900.0H = ,0198M3/8 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = L2004
R370 X= 26000.0H = 5800.04 = L0027H3/8 DATE DEBUT PORPAGE=  0.00J = 2004
. RN X= 23500.04 s 2560.GH = 004343/ DATE LERUT PCHPAGE=  0.00J = L2008

X= 2300.08 Y= 13000.04 Q= _ .007K3/S  _ DATE DERUT POMPAGE= _ 0.00J R=  .200M
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PUITS
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PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
. PUITS

PUITS
PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS

PUITS
" PUITS

PUITS
©pUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

- . PUITS

PUITS

nitvwn

4]
P22
PZ3
Pz
PILA
PZAM
PF1
FF2
PF3
PF4
PFS
PFé
PF7
PFe

8126

F131
9%
14

F96

F143

F236

R336

R357

RIY
R360
341
R362
3
R3&7

]
&

R370
R371

PY.o Y

X= 5000.0
= 11600.6
X= 17G00.0
X= 14G20.0
X= 11360.0
X= 13600.0
X= 6000.0
= 7300.0
X= 8200.0
= 10000.0
X= 12050.0
= 13560.0
X= 15000.0
= 16000.0
X= 12500.0
= 4900.0
= 7300.0
= 13530.0
= 7600.0
= 6400.0
= 12300.0
= 11000.0

X= 10300.0

X= 15500.0
X=1430.0
X= 5600.0
= 3900.D
X= 18700.0
X= 2600.0
X= 11900.0
X= 3500.0
19700.0
X= 14700.0
X= §700.0
X= 15400.0
= 14100.0
X= 12000.0
= 14500.0
X= 18400.0

X= 5000.0
X= 11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0
X= 11500.0
X= 13000.0

X= 6000.0

X= 7300.0
X= 8200.0
X= 10000.0

" %= 12000.0

X= 13500.0
X= 15000.0
= 16600.0
X= 123500.0
= 4900.0
= 7300.0
= 15330.0
= 7400.0
= 6600.0
= 12300.0
X= 11000.0
X= 10300.0
X= 13800.0
X= 1830.0
X= 5600.0
X= 3500.0
X= 18700.0
X= 24600.0
X= 11900.0
X= 3300.0
= 19900.0
X= 14700.0
X= 9900.0

X= 15400.0

X= 14100.0
X= 12000.0
X= 16500.0

4nsAn A

Y=

25300.0
23000.0
21000.0
20000.0

37200.0
13730.0
23560.0
14000.0
9300.0
24000.0
32400.0
8200.0
12700.0
16500.0
11560.0
11700.0
3900.0
5800.0
2500.0
13000.0

R#8=
R#=
\nl=
RaB=
RAB=
RAB=
RAB=
Reb=
RAB=
RAE=
RAB=
Rab=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
Ré&B=
RAB=
R#B=
RAB=
Rabs=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
R#B=
RAB=
RaB=
RAB=
RAB=
RAB=

1.594H
1.6021
1.864H

. 1.156H

1.4004
81058
1,3144
1.664H
1.844H
1.822H

5.473K

1.462H

798K
1.4441
1.2534
1.9408
1.101H
9. 9508
9294
2.300M
2.0834
2.3224
3.0544
2.8131
1.9704
1.172H4
2.4234

DATE= 1825.00J

25500.0
23000.0
21000.0
20000.0
28500.0
43000.0
25000.0
24500.0
24000.0
23500.0
23000.0
22500.0
22000.0
21500.0
35500.0
32700.0
12300.0

8020.0

5000.0
20900.0
17700.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23500.0
14000.0

3300.0
24000.0
32400.0

8260.0
12700.0
18500.0
11300.0
11700.0

3700.0

5600.0

2300.0

AmAnA A

RéB=
RAB=
RAB=
RaB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=

RAB= -

RAB=
RéB=
RaB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
Rab=

RAB= -

Rig=
RAB=
Réd=
RAB=
RAB=

3.506H4
3.9634
4.464H
41154

" 4.2354

2.3194
3.498H4
3.913K
4.0204
4.143H
4.2834

43724 -

4.4394
4.467H

4.2184 -

3.194H
3,203
7.660H
21544
3.974H
43934

3.9184

7.9314
3.804H4
2.335H
3.7194
2.978H
3.033H
31174
8,461
2.051H4
4.5804
4,653
4.1834
5.152H
3.594H
3.064H
1.4928

+ wAmg

A4 -2 -
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PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
- PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS

. PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
- PUITS
" pUITS

pUITS

-opurre

P21
pPz2
PZ3
PZAV
PZLA
PZHH
PF1
PF2
FF3

X= 3000.0
X= 11000.0
X=17000.0
X= 14000.0
X= 11300.0
X= 13600.0
X= ¢000.0
X=_7500.0
A= 8300.0
X= 100660.0
X= 12060.0
X= 13300.0
X= 15000.0
X= 16000.0
X= 12500.0
X= 4900.0
%= 7300.0
X= 13330.0

X= 7600.0 %

X= 6600.0

X= 12300.0

X= 41630.0

X= 10200.0

X= 13800.0
X= 1450.0
X= 3600.0

X= 3%00.0

X= 18700.0
X= 2600.0
X= 11900.0
X= 3300.0
X= 19700.0
X= 14700.0
X= 9900.0
X= 15400.0
X= 14100.0

X= 12000.0

X= 16500.0

_ %= 18400.0

X= 5000.0

X= 11000.0

X= 17000.0
= 14000.0
= 11300.0
= 13000.0
= 6000.0
= 7500.0
= 8500.0
= 16060.0

X= 12000.0

X= 13300.0

%= 15000.0

X= 14000.0

X= 12300.0

X= 4700.0

¥= 7300.0
= 15350.0

X= 7400.0
= 65600.0

= 12300.0

X= 11000.0

= 10300.0

= 15800.0
= 1650.0
5600.90
X= 3900.0

= 18700.0

X= 2400.0 -

X= 11900.0
X= 3500.0
X= 12700.0

X= 14700.0

X= 9700.0
X= 15400.0
X= 14100.0
X= 12000.0

X= 16500.0
y= 4aL0A N

25500.0
23000.0
21000.0
20000.0
26500.0
43000.0
25000.0
23500.0
24000.0
23500.0
23000.0
22500.0
22600.0
21500.0
35500.0
32700.0
12300.0

8050.0

5000.0
20500.0
17700.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23500.0
14000.0

5300.0
24000.0
32400.0

£200.0
12700.0
16500.0
11560.0
11700.0

3900.0

5800.0

2500.0
13000.0

Rag=
RAB=
R4B=
RAB=
RAB=
‘RéB=
RaB=
RAD=
RAB=
R&B=
iD=
RA8=
RAB=
RAB=
RAS=
RAD=
RAB=
RAB=
RAB=
RéB=
RAB=
RAB=
Ré=
RAB=
R48=

RAB=

RAB=
RAB=
RAB=
RAd=
RAB=
RaB=
RAB=
RAB=
R#B=
R#B=
RAB=
Ré&B=
RAB=
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2224
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~
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=

37H
464

v
[4,]

o~
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x X =

35K
4l
14H
4,635

~0

G MO o W U N
> * . -

(24

71324 -

9.049H
2.938H
4.73M
3.6684
3.354H
4.096H4
9.6834
2.47¢64
5.3074
39414,
4.8158
5.82214
3.8271
3.4034
1.8458
S.476M

. DATE= 36500.00J

25500.0
23090.0
21000.0
20000.0
28500.0
43000.0
25000.0
24500.0
24000.0
23500.0
23000.0
22500.0
22000.0
21500.0
35500.0
32700.0
12300.0

£050.0

5000.0
20900.0
17700.0
13100.0
31760.0
37200.0
13750.0
23500.0
14000.0

5300.0
24000.0
32400.0

8200.0
12700.0
16500.0
11500.0
11700.0

3700.0

5800.0

2500.0
125000

RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
ReB=
RAB=
RaB=
R#B=
RAB=
RAB=
RéB=
RfB=
RAB=
R#B=
RAB=

RAB= -

R#B=
RAB=
RAB=
RfB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RiB=

RfB=

RAB=
RaB=
RAB=
RAB=
RéB=
RAB=
RAB=
RAB=

RAB=
f4R=

6,159
6.578H
8,951

SeH

A4 - 3 -



Bi1 -1 -

DATES

365.00 - JOURS
1825.00  JOUR3
3650.00  JOURS

34500.00  JOURS

PUITS PZ1 X= 5000.0H4 = 25500.04 = 0.000043/S DATE OEBUT POHPAGE=  0.00 R=  .200H
PUITS P22 ’ X= 11000.0H = 23000.0i = 0.0000:43/5 DATE DEBUT FCHPAGE=  0.00J R=  ,2004
PUITS PZ3 X= 17000.04 = 21000.0M = 0.000GH3/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J  R=  .200H
PUITS PZAV X= 14000.0H = 20000.0M = 0.0000i3/S DATE DEBUT PCiPAGE=  0.000 R=  .200M
PUITS PZLA X= 11300.0M = 28300.0H = 0.000013/9 DATE DEBUT POHMPAGE=  0.00J R=  .200
PUITS PZAM X= 13000.0H = 43000.04 = 0.000GK3/5 DATE DEBUT PQMPAGE=  0.00J R=  .2004
PUITS P4 X= 12500.0H = 33300.0¥ @=  .OD41H3/S - DATE DCSUT PCHPASE=  0.004 R=  .200M
PUITS P14 X= 4900.0 Y= 32700.04 &=  .0O35M3/8 DATE DEEUT POMPAGE=  0.00 R=  .200H
PUITS P34 X=7300.04 = 12300.01 = J001713/8 DATE DCOUT PONPAGE=  0.000 R=  .2004
PUITS F39 X= 13350.04 = B030.04 = .0B&&H3/S DATE DESUT POHPAGE=  0.00J  R= 10.000M
PUITS 1 X= 7600.04 = 5660.0H = 016013/ DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J  R= 100.000
PUITS 5126 X= 6400.08 = 20900.0H = - .008313/S DATE CEBUT FGMPAGE=  0.00J R=  .2GOM
PUITS P47 X= 12300.0 = 47700.0H = 006083/ DATE GEBUT POXPAGE=  0.00 R=  .200M

- PUITS F131 X= 11000.0% = 13100.GH = .001343/8 DATE DEBUT POMPASE=  0.00J R=  .200M
PUITS FSS X= 10300.04 = 31700.0M = J0473H3/8 DATE DEBUT PONPAGE=  0.000  R=  .200M
PUITS  Z4 X= 15800.0H = 37200.0H = J029043/8 DATE GEBUT PONPAGE=  0.00J  R=1000.000H
PUITS F96 X= 1650.08 = 13730.0H = 00593/ DATE CEBUT PCNPAGE=  0.00J  R= 100.000M
PUITS F443 X= 5600.04 = 23260.0H = JO051H3/S DATE GEBUT POHPAGE=  06.0DJ  R=  .200M
PUITS F236 A= 3700.0H4 = 14000.04 = L0054H3/8 DATE DIBUT POHPAGE=  0.00J R= 200

. PUITS R3S %= 16700.04 = 5300.0H = .D023M3/S DATE DEBUT PGtiPAGE=  0.00J R=  .200H
" . PUITS R3IT7 X= 2600.08 = 24000.0M = L0047H3/S DATE DCBUT PGHPAGE= | 0.000 R= 2004
PUITS R337 X= 11900.04 = 32400.06 = L0333M3/8 DATE DEBUT POWPAGE=  0.00J R=  L200H
PUITS R340 - X= 3500.04 = 2200.0i = ,0022M3/S DATE DEQUT PONPASE=  0.00J R=  .200K
PUITS R341 © . X=19900.04 = 12700.04 = .002943/3 DATE DEBUT POHPAGE=  0.004 R=  .200H4
PULTS R362 X= 14700.04 = 16300.01 = 007013/ DATE DECUT PCHPACE= ~ 0,004 R=  .200H
PUITS 73 ) X= 9900.08 = 11300.01 = .0282M3/8 DATE DEBUT PONPAGE=  0.004  R= 100.000H
PUITS R367 X= 15400.0H = 11700.0H = 012043/ DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS Z2 A= 14100.04 = 3900.0H = .052013/8 DATE CEBUY PONPAGE=  0.00J  R= 100.0004
PUITS R370 X= 12000.0H = 5800.04 = .0027H3/5 DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J R= ~ .200K
pUITS RI71T X= 14500.0H = 2300.08  @=  .0D4GH3/S DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J  R= 100.000M

- PUITS R373 X= 18400.04 = 13000.04 = . .0037H3/S DATE DESUT POMPAGE=  0.00J R= . .260
PUITS P4~ X=. 27500.04 = 39300.06 Q= .DO41HI/S OATE DEBUT PCHPAGE=  0.004 R=  .200M
PUITS P14 X= 33100.04 = 32700.G4 = .0035H3/S - DATE CEBUT PONPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS P34 X= 32700.04 = 12300.00 &= -.0017M3/5 DATE DEBUT POKPAGE=  0.00J R=  .2004
PUITS F39 X= 26650.04 . Y= 8000.0M = -.08463/5 DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS P42 X= 32500.04 = 3000.08 Q= -.015043/S  DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J R=  .200M
PUITS 5126 X= 33400.08 -~ Y= 20900.0H = 008343/ DATE DLBUT POHPAGE= . 0.00J R=  .200H
PUITS P47 X= 27700.04 = 17700.08 = .0060M3/S - DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J R=  .200M
PUITS F131 X= 29000.08 = 13100.04 = -.0013H3/5 DATE DEBUT POMPAGE=  0.004 R= 200
PUITS F35 X= 29700.0K = 31700.04 €=  .0475M3/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00  R= 2004
PUITS F133 X= 246200.0H = 37200.01 = J0290M3/S DATE DEBUT POMPAGE= " 0.004  R=  .200M
- PUITS  F94 . X= 38350.0H = 13730.0K = -,004043/S°  DATE DESUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H -
PUITS F143 - X= 34400.0K = 23500.0K = L009143/S DATE DEBUT POMPAGE= = 0.004 R=  .200M
PBITS F235 X= 36100.08 . Y= 14000.0H = ~,0054H3/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J R=  .200H

~ PUITS R334 X= 21300.08 = 5300.04 = -.002043/5 DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J - R=  .200H
PUITS R3T7 - - X= 37400.0H = 24000.0H = J0047H3/S DATE DEBUT PCMPAGE= ~ 0.00J R=  ,200M
PUITS R359 + X= 28100.04 = 32400.04 §=  .0533H3/S DATE DEBUT FOMPAGE=  0.00J R= = .200M
PUITS R340 . X= 36500.01 = 8200.04 = -.003043/5 DATE DEBUT POHPAGE= = 0.00J R=  .2004

" PUITS "R341. X= 20100.0% = 12700.0H = -.0030143/ DATE DEEUT POMPAGE=  0.00J R=  .2008
. PUITS R362 . X= 25300.04 = 16300.08 = L007043/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J . R=  .200H
“PUITS R38 . . X= 30100.0 = 11300.0K = -.026013/S DATE CEBUT POHPAGE=  0.00J R=  .200M

PUITS R347 X= 24400.04 = 11700.0H = ~.012043/8 DATE DEGUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H

PUITS R368 - X= 25900.04 = 3900.04 - &= -.0196H3/S DAIE DEBUT PONPAGE=  0.00J R=  .200H

" PUITS R370 X= 28000.0K = 3800.06 - @= -.0030M3/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .2004
PUITS R371 - X= 23500.04 = 2500.04 = -.004063/S - DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H

PUITS R373 . X=21500.04 = 13000.04 = -.0060H3/S ~ DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J R=  .200H '
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PUITS
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PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
pPuITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
- PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
" PUITS
PUITS
PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PYITS

. PUITS
- PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS

- PUITS
" PUHTS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
pULTS
PUITS

" PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS

PZ1
pz2
FZ3
PZAv
PZLA
PZAK

P14
P34
F3%
p4l
5126
pa7
F131
F35

F9
F143
F23¢
R3%6
R357
R3S
R360
R361
R362
i
R347

R370
R371
R373

4]
P12
PZ3
PZAV
PZLA
PZAN

X= 5000.0

= 11000.0
X= 17000.0
= 14000.0
X= 11500.0
= 13000.0
X= 12500.0
4900.0
X= 7300.0
= 13350.0
X= 7600.0

= £600.0
X= 12300.0
= 11000.0

1

X= 10300.0

= 15600.0
= 1850.0
X= G400.0
X= 3700.0
= 18700.0
X= 2600.0
= 11900.0

X= 3500.0 1

= 19700.0
X= 14700.0
= 9700.0
X= 15400.0
= 14100.0
%= 12600.0
= 16500.0
X= 18400.0

%= 5000.0
X= 11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0
X= 11300.0
X= 13000.0

X= 12560.0

Y= 4900.0
X= 7300.0
X= 15350.0
X= 74000
X= 4400.0
X= 12300.0
X= 11000.0
¥= 10200.0
X=. 15800.0
X= 1650.0
%= 5400.0
X= 3900.0
X= 18700.0
X= 2600.0
%= 11500.0
%= 3500.0
X= 15500.0
A= 14700.0
Y= 9900.0
X= 15400.0
%= 14100.0
%= 12000.0
X= 15500.0
%= 18400.0

DATE=  345.00J

23560.0
230C0.0
21600.0
20000.0
26560.0
43000.0
35500.0
32700.0
12300.0

£050.0

%000.0
20900.0
17700.0

_ 13100.0

31700.0
37200.0
13750.0
23500.0
14000.0

5300.0
24000.0
32400.0

§200.0
12700.0
16500.0
11500.0
11700.0

3900.0

56000

2500.0
13000.0

RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RfiB=
RAB=
RaB=
RéB=
RAB=
R#B=
RAB=
R42=
RAB=
RéB=
RaB=
R#AB=
RéB=
RAB=
RAB=
kaB=
R#8=
R#B=
Rib=
RAB=
RAB=
PAB=
RAB=
RAB=
R#B=
RaB=

J24
" .806M
L1
J57H
1.328M4
178
1.786H
1.0604
1.476H
5.284H
1.186M
1.361K
1.336
1.3791
5.324H4
1,403
.708H
1. 4154
1. 119
JJ4EH
9064
9.8144
848l

443K

1.396H
1.9804
2.170H
2.430H
1.6184
- JJ67H
1.0374

DATE= 1825.00

23500.0
23600.0
21000.0
20000.0
28500.0
43000.0
33360.0
32700.0
12300.0

8050.0

3600.0
20900.0
17700.0
13100.0
31700.0

37200.0

13750.0
23500.0

" 14000.0

5300.0
24000.0
32400.0

8200.0
12700.0
16500.0
14300.0
11700.0

3900.0

5800.0

2500.0
13000.0

RaB=

RAB=
RAB=
RAB=
RAd=
RAB=
R&B=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RfB=
RaB=
AAB=
RAB=
R#B=
RAB=
RAB=
RfB=
RéB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RaB=

hig=

2.221H4

2,425
2.1348
2.266H
3.0634
1.890H
3.4694

2,338 -

2.2078
5.971H
1.843H4
2.809H
2.7304
2.509%
7.0250
3.0834

1.6814°
| 2,604
2.7

1.159%
2.267H
7.548H
1,594
1.368H
2.701H
2.976H
3.4378
2.778H
2.147H

N L
- 2.0294

Bl =2 -



PUITS
PUITS
PUITS
pUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
. PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
~pUITS
- PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
- PUITS
PUITS

24
P22
P23
PINV
PZLA
PZAH
P4
P14
P24
F39

§126
P47
F131
F35
24
F96
F143
F236
R3%4
R357
R3S?
R340
R361
R362
‘13
R367

R370
R371
R373

P
P22
PZ3
PZAY
PILA
PZAH

X= 5000.0
%= 11000.0
X= 17C00.0
= 14000.0
X= 11500.0
X= 13060.0

X= 12300.0

X= 4900.0
X= 7300.0
X= 15330.0
X= 7600.0
X= 6600.0
X= 12300.0
X= 11000.0

X= 10300.0

X= 15600.0
X= 1650.0
X= 3600.0
X= 3900.0
X= 18700.0
X= 2400.0
X= 11900.0
X= 3500.0
X= 19500.0
X= 14700.0
X= 9960.0
X= 13400.0
X= 14100.0
X= 12000.0
X= 16500.0
X= 18400.0

X= 5000.0
= 11000.0
X= 17000.0

= 14000.0

X= 11300.0

= 13000.0
X= 12500.0
= 4900.0
X= 7300.0
= 15350.0
Y= 7600.0
= 6400.0
¥= 12300.0

" X= 11000.0

%= 10300.0

= 15800.0
X= 1£50.0
= 5400.0
Y= 3900.0

= 16700.0
X= 2600.0
= 11900.0
= 3500.0

= 19900.0
X= 14700.0

= 9900.0
X= 15400.0
= 14100.0
X= 12000.0
= 16500.0
X= 18400.0

Y=

DATE= 3650.00J
25500.0 RAB= 2.893K
23000.0 RAB= 3.093
21000.0 RAB= 2.773M
20000.0 RAB= 2.682l
26560.0 RAB= 3.8124
42000.0 RA8= 2.456H
35300.0 RAB= 4.5
32700.0 RAB= 3.266H
12300.0 RAB= 2.6074

8050.0 RaB= 6.252H
000.0 RAS= 1.814H
20900.0 RAB= 3.416H
17700.0 RAB= 3.2904
13100.0 RAB= 2,043
31700.0 RAB= 7.792H
37200.0 RfB= 3.8608
13750.0 RAB= 2.073
23500.0 RAB= 3.248H
14000.0 RAB= 2. 608
2300.0 RAB= 1.345H
240060.0 RAB= 2.897H
32400.0 RAB= 8.32¢H
3200.0 RAB= 1.7831
12700.0 RAB= 1.792H
16500.0 Ré&B= 3.234H
11500.0 RAB= 3.360H
11700.0 RAB= 3.535H
3700.0 RAB= 2.9174
J800.0 RAB= 2.350M
2500.0 RAB= 1.0674
43000.0 RAB= 2.464H

DATE= 34500.00J

25500.0
23000.0
21000.0
20000.0

28500.0

43000.0
33300.0

327000

12300.0
80500
5000.0

269000

17780.0

131000

31700.0

37200.0

13750.0

23500.0

14000.0
5300.0

240000

32400.0
8200.0

12700.0

16560.0

11500.0

1700.0
3900.0
5600.0
2500.0

13000.0

RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
R#B=
RAB=
RiB=
RAB=
RiB=
R#B=
RAB=
RAB=
RéB=
RAB=
RAB=
Rrb=
RAB=

RAE=

REB=

RéB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RiB=
RAB=

3.950H
4.0074
3.7001
3.770K
4.987H
4,155

5.6204

4,529

3.1674
4,831
2.0674
4.321%
4.086H

o 3.543H

9.054K
5.283M
2.4984
4,239
3.231H
1.596H
3.8924

?.6114

2.1534
2,37
3.9831
3.8904

4079

3.101H

. 2.624H

1.186H

3065

CBATE 3



PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS

" . PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS

PZ1
pPz2
PZ3
PZAV
PZLA
PZAl

P14

DATES
345.00
1625.00
3630.00
36500.00
%= 5000.04
X= 11000.0%
X= 17000.04
X= 14000.04
X= 11500.04
X<, 13000.04
X= 12300.0H
X= 4%00.04
X= 7300.04
X= 13330.04
X= 7400.04
X= 6600.04
X= 12300.0K
X= 11000.04
X=10300.04
X= 15800.0K
X= 1450.0H
X= 5600.0t
X= 3700.0K
X= 18700.0K
X= 2400.04
X= 11960.0H
X= 3500.04
X= 19500.04
%= 14700.08
X= 9900.04
X= 13400.08
X= 14100.04
X= 12000.0i
X= 16500.01
X= 18400.0H
X=29000.0K
X= 27500.6H
X= 35100.04

X= 32700.04 .-

X= 24650.04
X= 32400.04
X= 33400.0H
X= 27700.04
X= 29000.0H
X= 29700.04
X= 24200.08
X= 38330.04
X= 34400.0H
X= 34100.0M
X= 21300.04
X= 37400.0H
X= 28100.04
X= 36500.04
X= 20100.04
X= 2G300.0
X= 30100.0#
X= 24600.04
X= 25900.04
X= 28000.08
X= 23500.0%

X= 2160004

JOURS
JOURS
JOURS
JOURS

25500. 04
23000.0K

21000.08 -

20060. 04
28500.0H
43000.0H4
35500.04
32700.04
12300.0H4
8050. 04
5060.0H
20900. 04
17700.04
13100.04
31700.0K
37200.04
13750.08
23500. 08
14000. 0%
5300.0K
24000.0H
32400.0%
8200.04
42700.048
16500.04
11500.04
11700.¢H
3900.08
9800.04
2500.Ci
43000.04
23000.01
33500.04
32700.0
12300.0K
8050.08
3000.04
20900. 08
17700.08
13100.04
31700.04
37200.04
13750.04
23500.0
14000.0K
5300.08
24000.0K

32400.04

8200.0K
12700.08
16500.08
11500..04
11700.0K
3900.04
9600.0
500. 0%
13000.08

0.000083/5

L0347H3/5
0.000043/5
0.0000i3/S
0.000G43/5
0.006013/5
L004443/5
.0035K3/5
.0017K3/5
.0966H3/5
L016043/5
.0082K3/8
.006013/5
.001343/5
L04753/5
.029043/5
.0055H3/3
L0051K3/5
.0054K3/5
.0025H3/8
.0047H3/5
053375
.003243/8
.0029K3/5
.0070i43/5
.0282H3/S
.012013/5
.052013/5
.0027K3/9
00454375
L0057H3/5
03474375
.00413/8
.0035K3/5
-.001713/5
-.0866H3/5
-.01603/5
.009343/5
.0040K3/S
-.013013/5
.0475K3/5
" .0290K3/5
- 00404375
.005143/8
- .0055H3/5

-.002043/8

.0047H3/8

.0393343/5
-.0030M3/5
~-.003043/8

007043/
-.0280K3/S
~.012143/8
-.019643/5
-.003043/8
-.004043/5
~.004043/5

DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT POHPASE=
DATE DEBUT PIHPAGE=
DATE CEBUT POMPAGE=
DATE CEBUT POHPAGE=
DATE LEBUT POMPAGE=

DATE CECUT POMPAGE= -

DATE GEBUT PONPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=

" DATE DEBUT POMPAGE=

DATE DEBUT PQHPAGE=
DATE DEBUT PCOHPAGE=

"DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT PCHPAGE=

DATE DEBUT PGMPAGE= -

DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT PCHPAGE=
DATE DEBUT PCHPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT FPGiPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
CATE DEEUT POMPAGE=

. DATE DZBUT POHPAGE=
DATE DEBUT PGHPAGE=
" DATE DEBUT POMPAGE=

DATE DEBUT PGHPAGE=
DATE DEBUT PGPAGE=

DATE DEBUT FCHPAGE=

DATE DEBUT POKPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT PCHMPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE LEBUT POKPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=

DATE DEBUT POHPAGE=

DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT PGHPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=

DATE DEBUT POMPAGE=

DATE DEBUT PCHPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DEBUT POHPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=
DATE DEBUT POMPAGE=
DATE DEBUT PONPAGE=

I3..2"'j'1 -

0.004

0.00J

0.00J
0.00J
0.00J
0.66J
0.60J
0.004
0.00J
0.60J
6.00J
0.09J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J

16,00

0.00J
0.00J
0.00J
0.804
0.00J
0.00J
0.00J
0.90J
0.CcoJ
0.00J
0.00J
0.004
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.003

- 0.00J

0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.60J
0.60J
.60J
0.00J
0.00J
0.00J
0.00J
0.004
0.00J
0.00J
0.00J
6.00J
6.004
0.00J
0.00J
6.004

0.004

= L2004
R= 200K
R= .200H
R= L2004
= 2008
= 200
= .cO0H
= . .20
R= 200
R= 10.0004
- R= 100.0GOH
R= .200M
R= .00
R=  .200M °
R= 200K
R=1000.000k
R= 190.000¥
R= 200K
R=  .200H
R= 200K
R= .200H .
R= .200H
R=  .2008
k= .2004
R= .2004
R= 100.0008
R= .200M
R= 100.0004
= 2008
k= 100.000% -
R= . .2004
= L2008
= 2008
= L2004
= 2004
= .20 .
= L2004
= 2004
= . L2004
= L2004
= L2004
= 2008
= L2004
= .2008
= 2004
= 2008
= 200K
= L2004
= 2004
= L2008
= 2004
= .2008
R= 200
R= .2004
R= 200 |
= .00
R=  .2004



PUITS
" PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
puITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
pULTS
pULTS
" PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS
pUITS
pULTS
PUITS
PULTS
PULTS
PUITS
PULTS
PUITS
pUITS

PUITS

PUITS

pUITS

PUITS
PUITS
PUITS
~ PUITS
", PUITS
PUITS
PUITS

| PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS -

PUITS
pULTS
PUITS
- PUITS
. PUITS
PUITS
PUITS
pUITS
PUITS
PUITS

PULTS

" PUITS
- PUITS
PUITS
PUITS

PZA
P2
PZ3
PZAY
PILA

PZ

P14
P34
F39

5126
pPa7
F131
F35

Fgé

F143
F23s
R334
R3S7
R339
R348
R361
R3&2

R3&7
2
R370
R37M
R373

X= 5000.0
X= 11000.0
X= 17000.0
= 14000.0
X= 11500.0

= 13000.0
X= 12500.0
= 4900.0
X= 7300.0

= 15350.0
X= 7600.0
X= 6600.0
X= 12300.0
X= 11060.0
X= 10300.0
15600.0
X= 1450.0

= 3600.0
X= 3%00.0
X= 16700.0
X= 2500.0

= 11500.0
X= 3300.0

= 19900.0

X= 14700.0 1

9900.0
X= 15400.0
= 14100.0
X= 120400.0
= 16500.0
X= 18400.0

X= 5000.0
X= 11600.0
X= 17000.0
X= 14000.0
X= 11500.0
X= 12060.0
X= 12500.0
X= 4900.0
X= 7300.0
X= 15330.0
X= 7400.0
X= 6400.0

¥= 12300.0

X= 11000.0

X= 10300.0

X= 15800.0
X= 1630.0
X= 5400.0
X=3700.0
X= 18700.0
X= 2400.0
X= 11900.0
X= 3500.0
X=19900.0
X= 14700.0
X= 9900.0
X= 15400.0
X= 14100.0
X= 12000.0
X=16500.0
X= 18400.0

DATE=

25500.0
23060.0
21060.0
20029.0
28500.0
43000.0
35500.0
32700.0
42300.0

€050.0

5000.0
20900.0
17700.9
13100.0
317G0.0
37200.0
13730.0
23500.0
140G0.0

3360.0
24000.0
32480.0

8200.0
12700.0
16%00.0
11500.0
14700.0

3900.0

5800.0

2300.0
43000.0

RAB=

R&B=

RAB=
RiB=
RAB=
RaB=
RAB=
Rf=
RAB=
RAB=
RfB=
RAG=
RAg=
RAB=
RAB=
RAB=
RA8=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RaB=
RAB=
RAB=
PaB=
RAB=

345.00J

9204
3.655K
" 8571
1.0774
1.5734

5324
1.805H
1.1374
1.258H
9.316H
1.2024
1.6268
1.361H
1.503H
3.459K
1,433

J62H
1.3524
1.1944

755
1.039H4
3.935H

LB72H

499
1.365H
2.035H
2,239
2.4408
1.639K

J716
1.108M

DATE= 1825.00J

25500.0
23000.0
21000.0
20000.0
28500.0
43060.0
35500.0
32700.0
12360.0

8030.0

5000.0
20900.0
17700.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0
23500.0
14000.0

9300.0
24000.0
32400.0

2200.0
12700.0
16360.0
11300.0
11700.0

3900.0

5800.0

2500.0
13000.0

Ré8=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RA8=
RAB=
R#B=
RéB=
RAB=

RiB=

RaB=
Rag=
RéAB=
Rab=
RAB=
RéB=
RéB=
RAB=

RAB="

RAB=
R&B=
RAB=

RAB=

RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAl=
RaB=

2.668M4
3.7754
2.688H
2.882H
3.50%4
2.069H
3.7824
2.8314
2.4708
8,143
1.7394
- 3,333}
3.247M
2,826

7.4268

3.366H
" 1.901M
3.096M
2.437H
1,260k

263K

7.935H
1.659H4
1.63%
31424
3.2364
3.408H
2.858M
2.268H
1.0274
- 2.321H

e B 2D e



PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
- PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
~PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PULTS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

© PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
- PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
" PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PULTS
PUITS
- PUITS
- PUITS

PUITS

P21
P22
PZ3
PZAY
PaLA
PZAd
P4
P14

PZ1
PZ2
PZ3
PZAY
PILA
PZAK

P14
P34
F39

5126
P47
F131
F35

F96

F143
F236
R336
R357
R339
R360
R361
R3s2

R367
2
R37!
R371
R373

i=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
1=
X=
X=
X=
X=

X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=
X=

5000.0
11000.0
17000.0
14600.0
11300.0
13000.0
12500.0

4900.0

7300.0
13330.0

7600.0

6600.0
12300.0
11060.0
10300.0
13800.0

1650.0

5600.0

3900.0
16780.0

2600.0
11500.0

3500.0
19700.0
14700.0

9900.0
15400.0
14100.0
12000.0

14500.0

18400.0

5000.0
11000.8
17000.0
14000.0
14500.0
13000.0
12500.0
4900.0
7300.0
15350.0
7600.0
£600.0
12300.0
11000.0
10300.0
15800.0
1650.0
5600.0
3900.0
18700.0
2600.0
14900.0
3500.0
19960.0
14700.0
9960.0
15400.0
14160.0
12000.0
16500.0

18460.0

DATE=  3450.00J
25500.0 RAB=  3.444M
23600.0 RAB=  4.953H
21000.0 R&8=  3.4324
Z0000.0 RAB=  3.400M
26500.0 RAB=  4.4490
43000.0 RAB=  2.948H
35500.0 RA3=  4.693M
32700.0 Ras=  3.478H
12300.0 RAB=  2.534H

§650.0 RaB=  4.472
5000.0 BAB=  1.939H
20500.0 RAB=  4.0394
17700.0 RAB=  3.900H
13100.0 RéB=  3.332
31700.0 R&S=  8.313M
37200.0 R&B=  4.287H
13750.0 R&8=  2.380H
23500.0 R&D=  3.B44K
14000.0 R&B=  2.93%H
5360.0 RAB=  1.475K
24000.0 RéB=  3.341H
32400.0 RAB=  8.839H
8200.0 RAB=  1.968M
12708.0 RAD=  2.135
16590.0 R&B=  3.765
11500.0 R&B=  3.485
11700.0 RaB=  3.873M
3900.0 RaE=  3.0204
-5800.0 RAB= . 2.506M
2500.0 RAB= .12
13000.0 RAB=  2.830M

DATE= 34500.00J

25500.0
23090.0
21000.0
20600.0
28520.0
43000.0
35590.0
32700.0
12300.0

3050.0
5000.0
20700.0
17700.0

13100.0

317090.0
37:200.0
13750.0
23500.0
14000.0

9300.0

24000.0.
32400.0

8200.0
12760.0
16500.0

- 11500.0

14700.0
39G0.0
5600.0
2:00.0

13600.0

RAB=
RéB=
RAB=
RAE=
RAB=
RAB=
RAB=
RéB=
RaB=
RAG=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=

RAB= -

RAB=
RAB=
Réd=
RAB=
RAB=
REB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RéB=
RAB=
RAB=
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DATES -

365.00  JOURS

. 1825.00  JOURS
3650.00  JOURS
36500.00  JOURS

500.08 = 0.000043/8 DATE DEBUT PCHPAGE=  0.00J R=  ,200H

PUITS PZ1 X= 5000.0H = 25
PUITS PI2 X= 11000.0H = 23000.0H = 0.0000%3/6 - DATE DEBUT POMFAGE=  0.C0J R=  .2004
PUITS P23 X= 47000.0% = 21000.04 = 0.000043/8 DATE DEBUT PFCHPAGE=  0.00 R=  .200M
PUITS PZAV X= 14000.0H = 20000.04 = 0.000043/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00 R=  .200H
PUITS PZLA X= 11500.08 = 28500.0H = 0.000GM3/S DATE DEBUT PCMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS PIAM X= 13000.04 = 43000.04 ~ Q= 0.00DDH3/S DATE DEBUT POdPAGE=  0.000  R=  .200M
PUITS PF2 X= 7500.0H = 24500.01 = JO174K3/8 DATE DEBUT FOMPAGE=  0.00 R=  .200M
PUITS PF7 = 15000, 04 = 22000.0% = J0174K3/8 DATE DEBUT POIMPAGE=  0.60J R=  .2004
PUITS P4 X= 12500.00 = 355060.0H = - .0041M3/5  DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS P44 X= 4900.04 = 32700.0K = .0035M3/8 DATE DEBUT POMPACE=  0.00J R=  .200M
PUITS P34 X= 7300.0H = 12300.0K = L0017H3/5 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00 R=  .200H
PUITS F39 %= 13330.04 - Y= 8030.00 = ,0866M3/5 DATE DEBUT POMPASE=  0.00J  R= 10.GO0H
PUITS 21 = 7600.0H = 5000.6K = JD160H3/8 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J  R= 100.000H
PUITS St126 X= 4400.0H = 20900.04 = 006313/ DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J R= 2004
PUITS P47 X= 12300.0H = 17700.04 = .0060H3/5 DATE OEBUT POMPAGE=  0.00J K= 2004
PUITS F131 X= 11000. 0% = 13100.04 = ,0013H3/S DATE CEBUT POMPAGE=  0.00 R=  .200H
PUITS FS5 X= 10300.04 .Y= 31700.08 = JD475N3/S DATE CECUT PCMPAGE=  0.00 R=  .200H
PUTTS 24 X= 15800.0Y = 37200.04 = .0290K3/8 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J  R=1000.000H
PUITS F94 X= 1450.04 = 13730.0H = 00393/ DATE DEBUT PCMPAGE=  0.004  R= 100.000H
PUITS F143 X= 5600.0H = 23500.04 = J0051K3/8 DATE DEBUT FOMPAGE=  0.00J - R=  .200M
PUITS F23% X= 3700.04 = 14000.04 &=  ,0054H3/S DATE CEBUT POMPAGE=  D.GOJ R=  .200M
PUITS R334 - X= 18700.04 = 5300.04 = 002543/ DATE DEBUT PGitPaGE= . 0.004 R=  .200M
" PUITS R357 X= 2600.0H = 24000.0H = .0047¢3/S DATE DEBUT rONPAGE=  0.00J k= .200M
PUITS R359 X= 11900.04 = 32400.04 = .053343/8 DATE DEBUT FOMPAGE=  0.06J R=  .2004
© PUITS R340 - %= 3500.0H = 8200.04 = .003243/5 DATE DEBUT POKPAGE=  0.00 R=  .200i
PUITS R361 X= 19500.0K = 12700.0H = L062943/S DATE DEBUT PCMPAGE=  0.00 R=  .2004
PUITS R3¢2 X= 14700.0H = 16500.08 = ,007043/S - DATE DEBUT PCHPAGE=  0.004 R=  .200H
PUITS 23 X= 9900.08 = 11500.0H = .0262H3/8 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J  R= 100.000H
PUITS R347 X= 15400.0H = 11700.06 &=  .012043/5 DATE DEEUT POHPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS 12 X= 14100.0¥ = 3900.06 @=  .0520M3/S DATE GEBUT FOMPAGE=  0.00J  R= 100.000H
PUITS R370 X= 12000.0H4 = 3800.0M . @=  .0027M3/S DATC DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200K
- PUITS R374 X= 16500.04 = 2000.06 &=  .DD4ASH3/S DATE CcBUT POMPAGE=  0.004  R= 100.000# -
. PUITS R373 . .- X= 18400.0K = 13000.0 = L.0057H3/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.004  R= © ,200M .
PUITS PF2 X="32300.0 Y= 24300.0 Q=  .0174M3/S DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J R=  .200K
PUITS PF7 X= 25000.04 = 22000.04 = J0174H3/8 DATE DEBUT PONMPAGE=  0.004 R= - 200K
PUITS P4 X= 27500.04 = 35500.06 Q=  .DD411f3/S - DATE GEBUT POMPAGE=  0.00J R= 200
PUITS P14 %= 35100.08 = Y= 32700.0 @=  .0032H3/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J R=  .200K
PULTS P34 X= 32700.08 = 123000 = -.0017H3/S  OATE OEBUT POMPRGE=  0.00 R=  ,2004
PUITS F39 X= 24430.04 = 8050.08 = -.086643/8 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS P42 X= 32400.0K = 5000.0i = -.0160H3/8 DATE DEBUT FGMPAGE=  0.00 R=  .200H
PUITS S124 X= 33400.04 = 20900.0H = L00eH3/S DATE DEBUT PQMPARE=  0.004  R= 2004
PUITS P47 X= 27700.04 = {7700.04 @=  .0D&DH3/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J R=  .200M
PUITS F131 X= 29000.0t = 13100.04 = -,001343/S ~ DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R= 2004
PUITS F35 T X=29700.0H = 31700.08 Q= ~ .0473M3/S - DATE DEBUT PCHPAGE=  0.00J R=  .200M
PUITS F133 . . X= 2420004 = 37200.0H = .0200M3/S ~  DATE DEBUT PCHPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS F96 X= 38350.04 = 13730.0 @= -.004D43/S - DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .2004
PUITS F143 X= 34400.0H = 23300.04 Q=  .0051H3/S DATE DEEUT PGHPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS F236 X= 36100.08 = 14000.04 &= -.0034H3/S - DATE DEBUT PCHPAGE=  0.00J R=  .2008
PUITS R3S T ¥= 21300.08 = 5300.04 = -,002043/S ~ DATE DEBUT PCHPAGE=  0.00J R=  .200%
PUITS R357 X= 37400.04 = 24000.08 @=  .0D47H3/S-  DATE DEBUT POMPAGE=  0.004 R=  .200H
PUITS R359 X= 28100.0M = 32400.0 = ,053343/5 DATE DEBUT PGMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS R3¢0 " X= 36300.08 = §200.08 = . -.003043/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J R=  .200M
PUITS R34 X= 20100.04 = 12700.08 &= -.003043/S DATE DEBUT PONPAGE=  0.00 R=  .200M
PUITS R362 X= 25300.0H = 16500.08 = 0070H3/S DATE DEBUT PCMPAGE=  0.00J R=  .260K
PUITS R34S - X= 30100.0H = 11500.04 - &= -.0280#3/S DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS R367 - X= 24460.04 = 14700.08 Q= -.0120M3/S . DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200M
. PUITS R343 X= 23900.08 = 3900.0 &= -.0196K3/S DATE DEQUT POMPAGE=  0.000 R=  .200H
PUITS R370 X= 28000.01 = §6G0.GH Q= -.0020M3/S  DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .2004
PUITS R374 X= 23300.04 = 2300.08 @= -.0040K3/S DATE DEBUT POKPAGE=  0.00J R=  .200M

- PUITS R373 X= 21600.0H = 13000.04 -.005013/5 DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J R= 20O
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PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PLITS
PUITS
PUITS
pUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
- PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
~PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

. PUITS
PUITS
PUITS
_PUITS
PUITS
PUITS
PUETS

- PUITS
©PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

4}
PZ2
PZ3
PZAV
PiLA
PZAK
PF2
PF7

P14
P34
Fa9

5126
P47
F131
F35

F9é

F143
F23s
R3S

RIS7
R359
R340
R341
R3:2

R367
22
R370

371’
R373

X= 5000.0
X= 110C0.0
X= 17000.0
X= 14000.0
X= 11500.0
X= 13000.0
X= 7500.0

X= 15000.0 1

X= 12500.0
X= 4500.0
X= 7300.0
X= 13330.0
X= 7400.0
X= 4400.0
X= 12300.0
X= 11000.0
X= 10300.0
X= 138600.0
X= 1630.0
X= 5400.0
X= 3900.0
X= 18700.0
X= 2600.0
X= 11960.0

X= 3500.0

X= 19900.0
X= 14700.0
X= 9900.0
X= 15400.0
X= 14100.0

X= 12000.0 1

X= 16500.0
X= 18400.0

¥= 5000.0
X= 11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0
X= 11500.0
X= 13000.0
X= 7500.0
X= 15000.0
X= 12300.0
X= 4900.0
X=7300.0
X= 13250.0
X= 7600.0

X= 6600.0 !

X= 12300.0
X= 11000.0
X= 10300.0
X= 15800.0
X= 1430.0
X=" 5600.0

X= 3990.0 ¢

X= 18700.0
X= 2600.0
X= 11900.0
X= 3500.0
X= 19900.0
A= 14700.0
%= 9700.0
X= 15400.0
X=.14100.0
X= 12000.0
X= 14500.0

%= 18400.0

DATE=  365.00J

25500.0 RéB= .985M
23000.0 R&B= ~ 1.146M
21000.0 RAB= L978H
20000.0 RéB=  1.110H
28500.0 R4B=  1.543H
43000.0 RéB= 538
24500.0 RéB= 2,431
22060.0 RAB=  2.358H
35500.0 RAB=  1.854M
32700.0 RAD=  1.147H
12300.0 RAD=  1.248H
£030.0 ReB=  5.3314
5000.0 RAB=  1.2024
20700.0 RéB=  1.6024"
17700.0 R&B=  1.55%M
13100.0 RAB=  1.499M
31700.0 R&B=  5.455H
37200.0 RAB=  1.453H
13750.0 RA8= L7584
23500.0 Ré4B= 1.415M
14000.0 Ré3=  1.186H
5300.0 RAB= 7734
24000.0 R&B=  1.068H
32400.0 RAB=  5.931H
8200.0 R&B= 870M
12700.0 R{48= .553H
16500.0 RAB=  1.593H
11500.0 R&B=  2.0524
11760.0 R&B=  2.260H
3900.0 RAB=  2.446M
5800.0 RAB=  1.443M
2500.0 RAB= J77H
13000.0 RAB=  1.153H
DATE= 1825.00J -
25500.0 ReB=  2.750H
23000.0 RAB=  3.087H
21000.0 RAB=  2.844H
20600.0 RAB=  2.947M
28500.0 RéB=  3.596M
43000.0 RAB=  2.081M
24500.0 RAB=  4.301H
220G0.0 RAB= 4,296}
35500.0 R&B=  3.799H
32700.0 RAB=  2.856H
12300.0 RAB=  2.479H
8050.0 RaB=  6.1824
S000.0 RAB=  1.748H
20900.0 R48=  3.329M
17700.0 RA8=  3.253M
13100.0 RAB=  2.848M
31700.0 RAB=.  7.442
37200.0 RAB=  3.386H
13750.0 RAB=  1.508M
23500.0 RAB= - 3.17¢6H
14000.0 RAB=  2.442M
5300.0 RAB=  1.298M
24000.0 RAB=  2.675M
32400.0 RAB=  7.9554
8200.0 R&B=  1.465M
12700.0 RAB=  1.734M
16500.0 RAB=  3.200M
11500.0 RAB=  3.254N
11700.0 R&B=  3.460H
3900.0 RAB=  2.875M
5300.0 RAB=  2.287M .
2500.0 RAB=  1.042M
13000.0 RAB=

2.405H

.‘ -’..... ..,B.3_ _ 2 .



PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

. PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS
PUITS

_PUITS

PUITS
PUITS
PUITS
PUITS

. PUITS
- PUITS
PUITS
PUITS
- PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
.PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PUITS
PULTS
PUITS
PUITS
PUITS

PUITS

PUITS
puITS
PUITS
PUITS
- PUITS

P21
Fz2
P23
Pzay
P2LA
PZaH
PF2
PE7

P14
P34
F39
1
§126
P47
F131
FS5
24
F94
F143
F235
R3S
R357
R359
R340
R361
R362
13
R367

R370
R371

k373

X= 3000.0
X= 11600.0
X= 17000.0
X= 14300.0
%= 11500.0
X= 13060.0
X= 7900.0
X= 15000.0
X= 12500.0
X= 4500.0
X= 7300.0
X= 13330.0
X= 7400.0
X= 6600.0

X=12300.0

X= 11000.0
X= 10360.0
X= 15800.0
X= 1630.0
X= 5600.0
X= 3700.0
X= 18700.0
X= 2¢00.0
X= 11700.0
X= 3300.0
X= 19700.0
X= 14700.0
X=9500.0
X= 13400.0
X= 14100.0
X= 12000.0
X= 16300.0
X= 18400.0

X= 5000.0

X=.11000.0
X= 17000.0
X= 14000.0

X= 11300.0

X= 13000.0
X= 7500.0
X= 15000.0
X= 12509.0
X=4900.0
X= 7300.0
X= 15330.0
X= 7600.0
X= 6600.0

X= 12360.0

X= 11000.0
X= 10300.0
X= 15800.0
= 1630.0
= 3400.0
3900.0
= 18700.0
= 2500.0
= 11900.0
= 3300.0
= 1§500.0
= 14700.0
= 9200.0
= 13400.0
= 14100.0
= 12060.0
X= 16300.0

X= 18400.0

Y=

DATE= 3450.00J

32700.0
12300.0

§050.0

5000.0
20909.0
17700.0
13109.0
31700.0
37200.0
13750.0
23560.0
14000.0

5300.0
24000.0
32400.0

8200.0
12700.0
16500.0
11500.0
11700.0

3700.0

5300.0

2300.0
13000.0

RAB=
RAB=
RAB=
Rib=

RAB=

RaB="

RAB=
RAB=
RA3=
RAB=
R&B=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
Rab=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RnB=
RAB=
RiB=
RAB=
RAB=

RAB=

Rag=
RAB=
RéaB=
RAB=
RAB=
RAB=
R#B=

3.539H
3.877H
3.604K
3.4781
4.475H
2.973H
5.076H
5.07H
4.724H
3.7148
2,953
6.517H
1.9508
4.045H
3.547H
2.3
8.3420
4,320
2.394
3.9384
2.952H
1,521
3.415H

8.868H -

1.9774
2.2408
3.8334,
3.7104
3.934M
3.0404

250 -

1.148H

25244

DATE= 36500.00.

25500.0

23000.0
21000.0
20000.0
28300.0
43000.0
24500.0
22000.0
35500.0
32700.0
123060.0

0350.0

S060.0
20700.0
17700.0
13100.0
31700.0
37200.0
13750.0

. 23500.0

14000.0
3300.0
24600.0
32400.0
8200.0
12700.0
16300.0
11300.0
11700.0
3900.0
5660.0
2560.0
13000.0

RAB=
RAG=
RAB=
RAB=
RéB=
RAD=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=

R&B="

RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RéB=
RAB=
RAB=

RAB=-

RAB=
RAB=
RAB=
RAg=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=
RAB=

RAB=

RAB=
RAB=

RAB=

4.769H
5. 034M
4.686H
47434
5.844H
4.714H
6.3014
6.200K
6.307H
5.1834
3.605H
6.959K
2.222H
5,098
4.844H
40624
9.811H

. 9.952H4

3.098H

. 9.093H4
3.6784

1.814H
4,973
10.364H
2.4111
2.926H
4.7074
4.3284
4.568H
3.2546H
2.847H
1.287H

3.6254

--B.3.



DATES

: B.4 -1 ~
265.00  JOURS .
1825.00-  JOURS
3650.00  JOURS
36500.00  JOURS :

PUITS P21 = 5000.0M Y= 23300.66 &=  .0032H3/S DATE DEBUT PGHPAGE=  0.00 R=  .200H
PUITS P22 X= 11000.04 Y= 23000.04 = 0.0000n3/8 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200M
PUITS PZ3 . X=47060.0M Y= 21000.0H = L0035H3/8 ORTE OEBUT FGMPAGE=  0.00J R= 200
PUITS FZAV - X= 14000.0 Y= 200C0.0H = 0.000043/8 DATE DEBUT POHPAGE=  0.004 R=  ,200H
PUITS PZLA X= 11500.04 Y= 28500.04 = 0.0000M3/8 - DATE DEBUT PONPAGE= - 0.00J R= 200K

- PUITS PZAN X= 13000.08 Y= 43000.0M = 0.0000:43/8 OATE CEBUT PCHPASE=  0.00J = L2008
PUITS PFY X= 6000.08 Y= 25000.0d = .003543/8 DATE DEBUT PGHPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS PF2 . X= 7500.04 Y= 24500.0H = ,0035H3/5 DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J  R=  .200M
PUITS PF3 X= £300.08 Y= 24000.0H = ,0033M3/5 DATE DEBUT FOMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS PF4 X= 10000.04 = Y= 23500.CH = .0035Ha/S DATE DEBUT PGHPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS PFS X= 12000.G4 Y= 23C00.CH = .0035H3/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00  R= . .20CH
PUITS PFé %= 13500.00 Y= 22500.0H = .0035H3/S DATE DEBUT PeMPAGE=  0.000 R=  .200
PUITS PF7 X= 13600.04 Y= 22000.CH = .B035H3/5 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00 R=  .200H
PUITS PF8 U X=16000.08 Y= 21500.04 = .0035K3/5 DATE CEBUT PGMPAGE=  0.000 R=  .200H
PUITS P4 - X= 12300.08 Y= 35500.0M = J0041N3/8 DATt DEBUT PekPAGE=  0.C0J  R=  .2COM
PUITS P14 X= 4900.08 Y= 327C0.0 = .0033M3/S  DAIE DEBUT PCHPAGE=  0.00J  R= 200K

- PUITS P34 | X= 7300.06 Y= 12300.0M = .0017H3/8 DATE DEBUT POMPAGE=  (0.G0J = 2004
PUITS F39 - X=15330.0M Y= 8030.0H = .D846H3I/S DATE GEBUT PCHPAGE=  0.00J = 10.000M
PUITS 71 . %= 7600.04 Y= . 5000.08 = L0160H3/S DATE CEBUT POHPAGE=  0.00J = 100.0004.
PUITS §124 X= 4400.08 Y= 20700.0tf Q=  .DOB3H3/S DATE DEBUT PCHPAGE=  0.004 = .c200H
PUITS P47 %= 12300.08 Y= 17700.0H = ..0060¥3/8 GAYE CEBUT PCHPAGE=  0.00J = .2G0H
PUITS F131 X= 11000.04 Y= 13100.04 = 00132/ DATE DEDUT PGHPAGE=  0.00 - k=  .200M

. PUITS F55 X= 10200.0 Y= 31700.0H Q=  .047GM3/S DAIE BEBUT FOHPAGE=  0.60J = 2004
PUITS  Z4 X= 13800.0% Y= 37200.04 &=  .02YQH3/S DATE DEBUT FOMPAGE=  0.00J  R=1000.003H
PUITS F96 X= 1650.08 Y= 13750.CM = .0055H3/S DATE CEBUT POMPAGE= 0,504  R= 100.0GOM
PUITS F143 X= 5600.0 Y= 23500.0 @=  .0051H3/S DATE DEBUT PGPAGE=  0.00 R=  .200H
PUITS F236 X= 3900.0N Y= 14000.0H = ,005443/8 DATE DEDUT POMPAGE=  0.00J %=  .200M
PUITS R334 X= 18700.0 Y= 5300.08 @=  .0025H3/S-  DAIE DEBUY POMPASE=  0.03J R=  .200M
PUITS R337 X= 2660.04 Y= 24000.04 = ,0047M3/8 DATE DEBUT PGMPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS R35% X= 11700.08 Y= 32400.08 &=  .0533M3/S DATE DEBUT PONPESE=  6.00J R=  .200M

. PUITS R340 . X= 3500.04 Y= 8200.0M = .0032d3/5 DATE DEBUT PCHPRGE=  0.004 R=  .20GH
PUITS R3é1 X= 19700.08 Y= 427C0.0H = .002943/5 DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J R=  .200
PUITS R362 X= 14760.0 Y= 16300.0K = L0070K3/S DATE DEEUT POMPAGE=  0.004 R=  .200N
PUITS 73 X= 9900.04 Y= 11500.0H = .0262H3/S DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J  R= 100.0004
PUITS R367 X= 15400.06 Y= 11700.0H = J0120H3/5 DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J R=  .20CH
PUITS 12 X= 14100.0% Y= 3900.0H = J052063/5 DATE DEBUT POKPAGE=  0.00J  R= 100.0004
PUITS R370 X= 12000.04 Y= 5600.0M = .0027H3/5 DATE GEBUT PONPAGE=  0.00J R=  .200H
PUITS R371 X= 16500.04 Y= 2500.04 = 0045H3I/S DATE DEBUT POHPAGE=  0.00J  R= 100.000H
PUITS R373 X= 18400.04 Y= 13000.0H = .0097H3/S DATE DEBUT PQ#PAGE=  0.60J R= , .200H
PUITS PZ1 . X=,35000.06 Y= 25500.0H = - L.0035H3/S DATE DEBUT POMPAGE= . 0.00J R= -.200M
PUITS PZ3 X= 23000.08 Y= 21000.0H = .0035H3/5 DATE DEBUT PQHPAGE=  0.00J = .2004
PUITS PF4 X= 34000.0 Y= 25000.04 = ,0033M3/5 DATE DEBUT POUPAGE=  0.00J = L2004
PUITS PF2 X= 32300.0H Y= 24500.0M = JO035H3I/S DAIE DERUT PGHPRGE=  0.00J = 2004
PUITS PF3 X= 31500.04 Y= 24000.0H = .0033H3/8 DATE DEBUTY PONiPAGE=  0.00J = 2004
PUITS PF4 X= 30000.08 Y= 23500.04 = 0035H3/S DATE DEBUT PUNPAGEZ=  0.00J = 200
PUITS PFS X= 268000.04 Y= 23GCO.OM = ,0055M3/5 DATE DEBUY PONPAGE=  0.G0J = L2004

- PUITS PFé X= 26500.04 Y= 22500.0t = 00353H3/8 DATIE DEBUT POMPAGE=  0.00J = L200M
. PUITS PF7 X= 25000.08 Y= 22000.04 = .003543/5  DATE DEBUT PGMPRGE=  0.00J = 2008
. PUITS Pr8 X= 24000.08 Y= 21500.0K = J0035H3/S DAIE DEBUT POMPSGE=  0.00J° R=  .2004
PUITS P4 X= 27500.08 Y= 33500.0d = .0041H3/5 .. DAIE DEBUT POMPAGE=  0.00J = L2004
PUITS P14 X= 33100.08 Y= 32700.08 ~ &=  .0033H3/5 ~  DAIE GEGUT POMPAGE=  0.00J = 200
PUITS P34 - X= 32700.04 Y= 12300.04 - @= -.0017H3/S DATE DEBUT PCHPAGE=  0.00J = 200K
PUITS F3% X= 24650.00 Y= B0S0.0M  @= -.0846K3/S DATE DEBUT PONPAGE=  0.00J = 2004

. PUITS P42 ¥= 32400.08 Y= S000.0H 8= -.0160M3/S ~ DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = 2004
O PUITS 5126 . X=33400.040 Y= 20900.0H Q=  .00B3H3/S DATE DEEGT FOHPAGE=  0.004 = 2004
© PUITS P47 X= 27700.08 Y= 17700.0i = .0060M3/S DAE DEBUT PONPAGE=  0.00J = 2008
PUITS F131 X= 29000.04 ~ Y= 13100.0 @=. -.0013H3/8 DAIE DEBWT POHPAGE=  0.004 . R=  .200M
PUITS F35 X= 29700.04 Y= 31700.0 = LQ475H3/S DAiE DEBUT POMPAGE=  0.00J = 2004
PUITS F133 - X= 24200.08 Y= 37200.04 G=  .0290H3/S DATE DERUT POHPAGE=  0.00J = 2008
PUITS F96 © X=38350.04 Y= 13790.04 = -.004CH3/S D43E DESTT POMPAGE=  0.00J = 2004
PUITS F143 %= 34400.0M Y= 23500.0 @=  .00S1M3/S DAIE DEBUT POMPAGE=  0.00J = .200H4
PUITS F238 %= 34100.08 Y= 14000.04 = -.0055H3/S DATE DESUT POMPAGE=  0.00J = 2004
PUITS R336 X= 21300.04 Y= 3300.06 &= -.0020M3/S - DATE DEBUT POMPAGE=  0.00J = L200M
. PUITS R357 X= 37400.08 Y= 24000.08 = 004713/ DATE DEBIT POHPAGE=  0.00J = L2004
PUITS R339 X= 28100.0 Y= 32400.0 @= ~ .0333H3/S OATE DEQUT POMPAGE=  0.00J -R=  .200
PUITS R340 X= 36300.04 Y= 8200.0H = .-.002043/5 . DAY= SEBHT PCMPAGE=  0.00J = 2008
PUITS RIS X= 20100.0% Y= 12700.04 Q= -.0030H3/S DAIE S230T POMPAGE=  0.00J = L2004
PUITS R3s2 X= 23300.04 Y= 16500.04. @= _ .0070H3/S DATE c£2UT POHPAGE=  0.00J = 2004
PUITS R348 X= 30100.06 Y= 11500.0H = - -,02530H3/5 ° DATE D207 TOMPAGE=  0.00J = .200H
PUITS R3é&7 X= 24600.00 Y= 11700.0H = -.012043/5 DATE De2ST POMPAGE= - 0.00J = L2004
PUITS R348 %= 25900.04 Y= 3900.04 = =.0196K3/5 DHIE LEZX POMPAGE=  0.00J = .2004
PUITS R370 X= 28000.0 Y= 5800.04 = -.003043/5 DATE DE2AT FCHPAGE=  0.00J = 2004
PUITS R374 © X=23300.04 Y= 2300.0  @= -.0040H3/S DATE TETJIT POHPAGE=  0.00J = .2004

PUITS R373 © k= 21600.04 Y= 13000.0% Q= -.0060M3/5  DATE DESJT POHPAGE=  0.00J = 2008
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